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1 Tiffany & Co. Sterling Silver Paul Revere reproduction style bowl. With personalized 
engraving. Marked Tiffany & Co. Makers Sterling 23616 925. 7" diameter, 3 1/2" tall, 
12.6 troy oz. 

2 Sterling Silver creamer, sugar bowl and an Irish silver waste bowl (Aidan J. Breen 1992). 
Creamer: 2 3/4" tall. 14.88 troy oz. total. 

3 Old Newbury Crafters Sterling Silver flatware service, Newburyport pattern, 60 pieces. 
10 Dinner forks, 10 dinner knives, 10 fish forks, 10 soup spoons, 10 teaspoons, 10 butter 
knives. 68.78 troy oz. excluding dinner and butter knives. 

4 Tiffany & Co. Sterling Silver dresser box. Marked Tiffany & Co. 925 "* 300 FI" Italy. With 
personalized engraving. 4" x 4" x 1 5/8". 9.57 troy oz. 

5 Group of (16) Danish Silver spoons. (6) Georg Jensen & Wendel condiment spoons, (8) 
condiment spoons (maker's mark CF), 2 soup spoons. 3.14, 3.06 & 1.76 troy oz. 
respectively. 7.96 troy oz. total. 

6 Edward Lees 1807 English silver berry spoon with presentation case. 6 3/4" long, 1,55 
troy oz. 

7 (3) Early 19th C. Royal Crown Derby plates and 2 platters. 1806 - 1825 mark. Largest 
platter: 16" x 12". 

8 (2) Early 19th C. Royal Crown Derby covered sauce bowls with plates. Sauce bowls with 
1806 - 1825 mark, plates with no mark. Missing ladles. Sauce bowl: 7" x 5". 

9 Worcester Royal Lily large oval platter. 22 1/2" x 18 1/2". 

10 (3) 19th C. Royal Crown Derby dishes. Oval dish (11" x 8") and shell form dishes (9 3/4" 
x 9 1/4"). 

11 (2) 19th C. Mason's covered pottery bowls with plates. Sauce bowl: 7 1/2" x 4 1/2". 
Missing ladles. 

12 Saint-Louis crystal "Cactus" art glass paperweight, #7/75. With presentation box and 
certificate. 

13 Reuge Swiss 3.144 music box, The Dauphin. Serial No. 44373. Plays Phantom 
(Phantom of the Opera), The Music of the Night & All I Ask of You. 13 3/4" W, 6" D, 3 
1/8" H. 

14 Reuge Swiss 3.72 Grand Piano music box. Plays Chopin's Polonaise, Tristesse & 
Impromptu. 14.5" w, 8.5" D, 6" H. 

15 Pair of 18K gold cuff links (Premio Rey Jaime I) and a single 14K gold cuff link (National 
Medal of Science). Marked 750 and 14K. 12.5 grams and 6.5 grams.  
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16 Longines Master Moonphase automatic watch, Ref. L2 909 4 97 0. 40mm, Stainless 
Steel case, Blue dial, Diamond Hour markers, Blue leather strap, Deployant Buckle, 
transparent case back. Serial number: 51282375. With case, booklet, Warranty card and 
Diamond Certificate. 

17 1979 Canada $100 Dollars gold coin.  

18 Yellow gold rectangular pin. Tests 14K. 8.5 grams (excluding stopper). 

19 Eyvind Earle limited edition serigraph, Mauve, Red and Purple. Signed, edition no. 
144/150. Image: 28" x 37.5". Framed, overall: 43.5"x 53.5". 

20 Leroy Nieman limited edition serigraph, Cafe Rive Gauche. Signed, #12/270. Image: 27 
3/4" x 37 3/4". Framed, overall: 39" x 48". 

21 Eyvind Earle Presentation Proof Serigraph, Beauty Breaks at Dawn. Signed, edition 2/5. 
Image: 29.5" x 39.5". Framed, overall: 42.5" x 52.5". 

22 Isaac Maimon acrylic on canvas, Women at the Cafe. Signed lower right. Sight: 23 1/4" x 
19 1/4". Framed, overall: 38" x 34". 

23 Jim Buckels limited edition serigraph, Seventh Torii. Signed, #210/300. Image: 38" x 25". 
Framed, overall: 49" x 36". 

24 Eyvind Earle limited edition serigraph, Mystic Mountain. Signed, edition 156/193. Image: 
26" x 34". Framed, overall: 40" x 47 1/2". 

25 (4) Bottles of 2007 Ridge Montebello. 

26 (2) Bottles of 2004 Ridge Montebello. 

27 (4) Bottles of 2008 Ridge Montebello. 

28 Six (6) bottles assorted 2013 Ridge Zinfandel.  Includes (2) Geyserville, (2) East Bench, 
(1) York Creek Mill Block and (1) Paso Robles. 

29 Six (6) bottles assorted 2009 Ridge Zinfandel.  Includes (2) Lytton Springs, (2) Pagani 
Ranch, and (2) Paso Robles. 

30 (2) Bottles of 2009 Ridge Montebello. 

31 (4) Bottles of 2012 Ridge Montebello. 

32 Ellamarie Woolley, #496,  enameled copper wall on particle board, abstract wall 
hanging. Signed and marked #496 verso. 44" x 12 1/4". 

33 1987 Jaguar XJ6 4-Door Sedan. VIN: SAJAV1347HC467034, License: 3AQZ919 
(California), Odometer reading: 112092.  
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34 19th C. Indian Bhuj Axe. Ornately gilt engraved handle with elephant head and 
concealed dagger. Velvet upholstered sheath with gilt engraved locket and chape. 
Overall length: 25 inches. Axe blade: 8.5 inches. Dagger length: 9.75 inches. Blade: 7 
inches. 

35 19th C. Indian Ram-Dao Sacrificial Sword. Engraved curved blade inlaid with bronze 
banding. Turned wood handle terminated with brass ferrule. Overall length: 23.5 inches. 
Blade 16.5 inches. 

36 19th C. Indo-Persian Tabar Axe. Engraved axe head with gilt adornment, steel shaft with 
concealed dagger. Overall length: 23.25 inches. Axe head: 5.5 inches long. Axe blade: 
3.5 inches. Dagger length:19.75 inches. Blade: 17.5 inches. 

37 18th C. Indian Pata Gauntlet Sword. Overall length: 47.5 inches. Blade: 28.5 inches. 

38 19th C. Indian Katar Push Dagger. Steel with fullered triangular blade and handle 
adorned with gilt script prayers. Overall length: 14 inches. Blade: 8 inches. 

39 18th C. Indo-Persian Hooded Katar Dagger. Steel with gilt embellishments and fullered 
triangular blade. Original hand padding present (unattached). Overall length: 16 inches. 
Blade: 9 inches. 

40 18th C. Indo-Persian Gada Mace. Steel with gilt embellishment with wood and 
upholstered middle section (deteriorated). Overall length: 22 inches. 

41 19th C. Afghan Pulwar Sword and Scabbard. Pierced and engraved pommel, handle 
and downward pointed quillions. Damascus steel blade with engraved cartouche. Wood 
and leather scabbard with silver locket and chape. Overall sword length: 36 inches. 
Blade: 28 inches. Scabbard length: 31 inches. 

42 19th C. Mughal Matchlock Musket. Hardwood stock with inlaid banding. Damascus 
reeded steel barrel and flared muzzle. Engraved silver banding and forward hand rest. 
Missing ramrod. Overall length: 62 inches. Barrel: 44 inches. 

43 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Flat cut hardwood stock, watered steel 
barrel with flared muzzle and wire banding. Steel body with covered flash pan, chained 
pricker and tube holder. Copper inlaid banding around muzzle and copper front sight. 
Ram rod present. Functional trigger mechanism. Overall length: 65 inches. Barrel: 46 
inches. 

44 19th C. Mughal Bow and Arrows. Reverse curve steel bow is engraved with hunters, 
predators and prey. Approximately 30 reed arrows with steel and iron points carved 
wood and bone nocks. Overall bow length: 33 1/2 inches, Approximate arrow length: 28 
inches. 
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45 18th C. Partisan Spear Head. Fullered steel blade, key and connected pinwheel marks. 
Dated "1739." Overall length: 26 1/4 inches, width: 7 1/2 inches.   

46 19th C. Indo-Persian Gurz Spiked Mace. Steel oblate spherical head with terminal spike 
atop. Cylindrical, unadorned steel shaft terminates with two molded orbs. Overall length: 
34.5 inches. 

47 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. Circular convex steel shield with bronze rim, four 
raised bosses and engraved with mounted hunters and various fauna. Lightly padded 
interior with four eyelet strap mounts. Diameter: 18 1/2 inches, Height: 3 inches. 

48 Eyvind Earle serigraph on paper, Beyond Paradise. Signed lower right, edition 61 / 141. 
Image: 24.5" x 37". Framed. Overall: 38.5" x 50.5". 

49 Ting Shao Kuang serigraph on paper, Echoes, #86/275. Singed lower right. 37 1/2" x 
32". 

50 Mark Keller (20th C., California), Giclee, Dolores Park. Signed lower left. Titled, signed 
and dated 2007 on the back. 15 1/8" x 30". Framed. Overall: 22" x 37". 

51 14K Italy 2-tone gold choker, marked 14K Italy. Approx. 5 1/4" internal diameter. 52.9 
grams. 

52 Pair of 18K yellow gold pierced clip back earrings, marked 750. 14.4 grams. 

53 18K Italy yellow gold leaf brooch, marked 18K Italy. 1 1/2" long, 8 grams. 

54 18K Yellow gold bracelet. 6 3/4" long, 26.7 grams. 

55 Pair of Tiffany & Co. 18K, onyx and mother-of-pearl earrings. Pierced with clip backs. 
One marked T & Co. with copyright symbol, other  marked 18KT. 12.7 grams total. 

56 14K Gold case back ladies' vintage locket watch. Locket face with 5 opalescent stones, 
watch face marked De Cov. On a chain marked 14K. 15.2 grams total.  

57 Pair of yellow gold, pearl and diamond earrings. Off-yellow pearl, single emerald cut 
diamonds and yellow gold (tests 14K). 8.8 grams total. 

58 French Louis XV style gilt bronze "elephant" mantel clock. Seated Oriental man form 
finial. porcelain clock face with Roman numerals (marked Chardon Paris) resting on a 
brown patina elephant figure. Time and strike. 19th Century. 12.5" W, 5.5" D, 15.5" H. 
With a spare finial of an seated Oriental man holding an umbrella.  

59 Large Hummel figure, Merry Wanderer, with box. 11.5" tall. 

60 Gaston Vuevenot Leroux (1854 – 1942), bronze sculpture, seated man reading a book 
with Arabic text. Impressed signature G. Leroux. 25 3/4" tall. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 30, 2023 

 

5

61 (18) Justice League Of America (2) Sub-Mariner Comic Books. JLA: Vol. 1 Issues 33, 
38, 39, 47, 53, 54, 59, 59, 60,61,62,64, 69, 70, 70, 82, 100, 128; Sub-Mariner Vol. 1 
Issues 24 and 42. 

62 (2) Comics; The New Gods Issue 1 & Kamandi Issue 1. The New Gods Issue 1. Jack 
Kirby. 1970. 1st full appearance of Darkseid. 1st appearance of Orion, Kaliback, and 
Parademon; Kamandi, The Last Boy on Earth Issue 1. Jack Kirby. 1st appearance and 
origin of Kamandi 

63 (6) Marc Spector: Moon Knight Issues 55, 56, 56, 58, 59, 60  (3) Marvel Premeire ft. Iron 
Fist Issues 16, 19, 20 

64 (45) Classic Comic Books inc. Radioactive Man, Beavis and Butt-Head, Ren and Stimpy. 
(1) Bartman Meets Radioactive Man Issue 3. (1) Simpsons Comics Issue 6. (3) 
Radioactive Man Comic Books. Issues 1, 679, 1000. (2) The Ren & Stimpy Show: The 
Powdered Toast Man Special Issue 1 (26) The Ren & Stimpy Show Issues 1, 1, 2, 3, 4, 
5, 6, 6, 6, 6, 7, 8, 9, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22. (13) Beavis and 
Butt-Head inc. (5) Issue 1, (4) Issue 2. (2) Issue 3. (1) Issue 4.  

65 Daredevil Vol. 1 Issue 111. Jul. 1974. 1st appearance of Silver Surfer; Flash Vol. 1 Issue 
155. 1st team appearance The Rogues Gallery; Justice League of America Vol. 1 Issue 
51, Feb. 1967. 1st Silver age appearance Zatara, 1st appearance Allura; Captain 
America Vol. 1 Issue 180A. Dec. 1974. 1st appearance of Nomad. Viper, Hugh Jones.  
From the collection of Lucio Aceves Perez, an avid collector with connections in the 
comic book industry.  Mr. Perez was characterized as officer Perez in the comic sludge 
Red X-Mas (1994) Issue 1. 

66 (9) Comic Books. (1) The Avengers Vol. 1 Issue 129. (1) Deadpool Vol. 2 Issue 1A. (1) 
Marvel Team-Up Annual Issue 1. (1) Black Panther Vol. 3 Issue 1 (1) Wonder Woman 
Vol. 2 Issue 90 (1) Marvel Premiere Issue 21. (1) Longshot Vol. 1 Issue 1A. (1) The 
Uncanny X-Men Annual Vol. 1 Issue 14A (1) The X-Men and Captain America Issue 1 
with serialized card numbered 00001<90. From the collection of Lucio Aceves Perez an 
avid collector with connections in the comic book industry.  Mr. Perez was characterized 
as officer Perez in the comic sludge red x-mas (1994) Issue 1. From the collection of 
Lucio Aceves Perez an avid collector with connections in the comic book industry.  Mr. 
Perez was characterized as officer Perez in the comic sludge red x-mas (1994) Issue 1. 

67 (2) Comic Page Posters Numbered and Signed "Whiterby". From the collection of Lucio 
Aceves Perez an avid collector with connections in the comic book industry.  Mr. Perez 
was characterized as officer Perez in the comic sludge red x-mas (1994) Issue 1. 

68 Antique Bohemian gilt and enameled stoppered decanter. Polychrome and gilt 
decorated with floral bouquets, jeweled with red beads. 19th / 20th Century. 15" tall 
overall. 
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69 Turkish silver metal and brass pen box (divit). Hinged inkwell with a red stone, pen tube 
holding 4 wooden pens.. Pins missing on the fittings on the lid of the inkwell. 11 1/2" 
long. 

70 Continental amethyst glass decanter with detailed gilt painted landscape and figures on 
black ground. Faceted base and shoulders. 16" tall. 

71 Signed Paul McCartney photograph. Gallery of Dreams San Dimas, CA Certificate of 
Authenticity. Titled Paul McCartney Rock-N-Roll Legend. Image: 9 3/4" x 7 3/8". Framed. 

72 Fossilized Mastodon jaw showing mineralized teeth, Mongolia. 9" x 5 1/2" x 2 1/2". 

73 Circa 1800 carved wood, gesso and polychrome Santos figure. Standing figure with 
outstretched arms, glass inset eyes, pegged supports issuing from feet. 27" tall. Lacking 
plinth. 

74 Eric Isenburger oil on canvas, still life, vase with flowers. Signed lower left Isenburger. 
Sight: 27 1/2" x 13 1/2". Framed, overall: 35" x 21". 

75 Eric Isenburger oil on canvas, Interior with Flowers, 1964. Signed, titled and dated verso. 
Signed lower left. 31" x 15 1/4". Framed, overall: 39" x 23 1/4". 

76 Pair of 19th C. Indo-Persian Bazuband Armor. Steel forearm guard with polished, 
engraved lotus blossom panels, burnished boarders with gilt decoration and brass tack 
upholstered edges. The hand is covered with a padded chain mail and the rest of the 
guard is lined with fabric. 18 inches long, 4 inches diameter 

77 19th C. Indo-Persian Tabar Axe with Dagger. Engraved crescent shaped blade and 
hammer with gilt decoration. Watered steel handle alternates octagonal and cylindrical 
sections which conceals a removable dagger. Overall axe length 30.5 inches. Axe head 
blade 6.5 inches. Dimensions: Overall axe length 30.5 inches. Axe head blade 6.5 
inches. Overall dagger length 24 inches. Blade 19.5 inches. 

78 19th C.  Moro Kampilan Sword. Cruciform, carved hardwood hilt with open maw pommel 
and woven bands. Broad, hand wrought blade with profiled tip. Overall length 38 inches. 
Blade 27.5 inches. 

79 19th C. Moro Kalis Sword. Hand wrought, watered steel, double edge blade with 
asymmetrical "cockatoo" pierced guard and bronze stirrups connecting a hardwood 
handle bound with knotted twine terminating in octagonal pommel. Native hardwood two 
panel scabbard (unbound). Overall length 27.5 inches. Blade 22 inches. 

80 19th C. Ottoman Yatagan Sword. Hand forged, forward curved blade with gilt inlaid 
Islamic script. Bifurcated bone handle grip plaques connected through the tang covered 
with engraved bands. Leather bound wood scabbard with embossed metal locket and 
chape. Overall length 32.75 inches. Blade length 26.5 inches. 
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81 19th C. Persian Khanjar Dagger. Engraved foliate steel handle with gilt adornment. 
Double edge, watered steel blade with wide double fuller, curved and split into five points 
at tip. Engraved foliate steel scabbard with gilt adornment terminating with falcon head. 
Overall length 17.75 inches. Blade 12.5 inches. Scabbard 13.5 inches long. 

82 19th C. Indian Single Blade Mace. Hand wrought steel, inward curved blade extends 
from cylindrical shaft with Khanda basket hand guard and curved, spiked pommel. 
Overall length 29.5 inches. Blade length 14 inches. 

83 19th C. Indian Khanda Sword. Steel inward curved blade with gilt engraved script and 
pictorial depicting nine different forms of Shiva. Traditional gilt adorned Khanda hilt with 
basket guard and spiked pommel. Wood and fabric scabbard. Overall length 41.5 
inches. Blade Length 33 inches. 

84 18th C.  Indian Sang / Spear Head. Leaf form, hand forged steel blade transitioning to 
ringed and beaded socket with gilt. Socket end is capped with foliate and star pattern. 
Blade is marked with a later catalog or inventory number. Overall length 20.75 inches. 
Blade length 13.75 inches. 

85 19th C. Ottoman Miquelet Flintlock Castle Rifle. Massive flintlock rifle with inlaid 
hardwood stock and brass banding. Watered steel octagonal rifled barrel is engraved 
with gilt adornments. Engraved and gilded lock plate and hammer assembly as well as 
peaked rear sight. Approximately 0.75 cal. Overall length 60 inches. Barrel length 42.5 
inches.  

86 19th C. Indo-Persian Flintlock Rifle. Hardwood stock with steel cladding and studs, 
engraved panels and glass decorations. Hand forged steel barrel has smooth bore and 
flared muzzle with wire, brass and engraved steel banding. Overall length 60 inches. 
Barrel length 47.5 inches. 

87 19th C. Indo-Persian handled Spear. Extensive foliate etched steel tube with handle. 
Hand forged steel blade attached with brass rivets. Overall length 43 inches. 

88 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. Circular convex steel shield with bronze rim, five 
raised sun face bosses and heavily engraved foliate decoration. Lightly padded interior. 
20.25 inches diameter. 4 inches tall. 

89 19th C. Tibetan Horse Saddle and Breast Collar. Pierced ironwork with interlaced gilt 
dragons, wood and leather saddle accompanied by leather and pierced ironwork breast 
collar. Saddle: 22 inches long, 12 inches height. 

90 Russian Imperial Silver belt. Hand made silver and nielloed interlocking links on a 
leather belt. 84 fineness mark, KA maker's mark. Pre-1910. 2 Links missing. 30 1/4" 
long. 
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91 Indo Persian silver belt. Exquisitely hand made belt; shield form buckle with various 
symbols, crescent moon with inscription; 13 hinged links, each with an oval medallion 
depicting palaces or symbols. Three end links with keyhole shape cutouts for sizing. 
Overall: 33 3/4" long. 

92 Semi-Antique Kazak runner. Hand knotted wool on wool foundation. 11' x 3'5".  

93 Antique Kazak rug. Hand knotted wool on wool foundation. 7'9" x 5'3". 

94 Antique Caucasian rug. Hand knotted wool on wool foundation. Significant losses 
overall. 8'6" x 3'4". 

95 Chinese green and clear quartz lidded vessel. Carved vessel with 2 handles and a lid.  

96 Chinese carved jade miniature vessel. Censer form with 2 ring handles and a beast finial 
lid. 3 5/8" tall, 3 1/4" W, 2 1/4" D. 

97 Chinese carved rock crystal duck figure. Beak holding a branch with 2 leaves that are 
alongside the body. 7 1/8" W, 4 3/4" H, 2 3/4" D. Possibly first quarter 19th C. 

98 Chinese carved spinach jade ring handled vessel with beast lidded finial. Overall carving 
on the body. 8 1/4" H, 4" W, 1 4/8" D. 

99 Tiffany & Co. 18K yellow gold and amethyst ring. Grooved wind band with rectangle cut 
amethyst. Marked Tiffany & Co. 750. 11.4 grams, size 5 3/4. 

100 Yellow gold filigree and opal necklace. Choker length rope link necklace fitted with 5 
filigree pendants, each set with oval and pear shaped opal cabochons. Tests 14K. 38 
grams total. 

101 Ladies' 14K Gold, Diamond and Opal cocktail ring. White and yellow gold ring with tear 
drop opal cabochon surrounded by alternating cape set diamonds and emerald round 
cuts. Marked 14K. 10.6 grams total, size 7. 

102 Victorian Diamond and Onyx mourning pendant on onyx and silver link necklace. Mine 
cut diamond star set medallion, the reverse with gold bezel set windowed compartment. 
Star setting tests 14K. Drop length: 14 1/2 inches. 

103 (2) Bottles of 2006 Ridge Montebello. 

104 (3) Bottles of 2010 Ridge Montebello. 

105 (2) Bottles of 2015 Ridge Montebello. 

106 (4) Bottles of 2013 Ridge Montebello. 

107 (2) Bottles of Wine. 1981 Chateau Montelena Napa Valley Estate bottled Cabernet 
Sauvignon & 1987 Ridge Santa Cruz Mountains Montebello. 
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108 (3) Bottles of Santa Cruz Mountains Winegrowers cuvee of 2004 cabernet sauvignon. 

109 3 Liter bottle, 2001 Ridge California Geyserville. Signed label. 

110 (2) Bottles of 2011 Ridge Montebello. 

111 17th c. German Poleaxe. Hand wrought steel crescent blade axe with spike. Steel plates 
surround the upper portion to secure the head and protect the hardwood shaft. Overall 
height 66 inches. Axe head 9 inches height by 11 inches wide. Shaft is 62 inches long. 

112 18th c. Indo-Persian Plate & Chainmail Armor. Chainmail shirt with chest, back and side 
segmented plate armor. Overall dimensions: 28 inches long, 38 inches wide.  

113 Pair of 18th c. Plate Armor Greaves. Lacquered steel plated leg armor with brass hinges. 
Overall dimensions: 20 inches long, 12 inches wide. 

114 17th c. Lucerne Hammer Polearm. Hand wrought steel head consists of a pronged 
hammer with downward curved spike, Long Spike on top and two small side spikes. 
Head is mounted to shaft by four flat steel plates inlaid into the hardwood shaft. Overall 
height 83.5 inches. Hammer head 1.25 x 1.25 inches and 9 inches wide with spike. Side 
spikes protrude 2 inches. Top spike 8.5 inches long. Overall height 83.5 inches. Hammer 
head 1.25 x 1.25 inches and 9 inches wide with spike. Side spikes protrude 2 inches. 
Top spike 8.5 inches long. 

115 Medieval Foot Soldier’s Helmet. Forged steel, open faced helmet with prominent dorsal 
ridge, four descending straps and riveted headband. Approx. 9 inches height by 8 inches 
diameter. Approx. 7.5 lbs. 

116 19th c. Indo-Persian Leather Dhal Shield. Circular, red lacquered leather shield with four 
raised bosses, tooled central medallion and border, and horsehair mane decoration. The 
interior has four eyelet strap mounts and a gilt painted border. 24.25 inches diameter, 3 
inches height.  

117 19th c. Imperial Russian Calvary Sword. Brass hilt with “D” shaped guard, forward swept 
upper quillon, leather wrapped handle secured with twisted brass wire, peened tang 
through brass pommel. Fullered steel blade is marked in on one side Zlatoust 1869 and 
WLA (each letter encircled). The hilt is marked 39 L.A.C. No. 702.  (Original markings 
translated). No scabbard. Overall length 35.5 inches. Blade 29.5 inches. 

118 U.S. Navy Officers Dress Sword and Scabbard. Model 1852. Blade Marked Gemsco, 
Germany. Original leather and brass scabbard. Overall length 37 inches. Blade 32 
inches. 

119 British Martini-Henry P.1876 Rifle Bayonet. Enfield proof marked. Original leather 
scabbard with brass locket, and chape. Overall length 25 inches. Blade 21.5 inches. 
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120 Inoue Katsukiyo Japanese tachi sword. Blade: 26 inches, overall: 35 3/4 inches. Missing 
Ito (handle wrap) and sheath. 

121 Andre Soualle 19th C. French music box. Mahogany case with gilt decorated hinged lid. 
6 Tunes. (Not Working). 15" W, 6 1/2" D, 5 1/4" H. 

122 (2) Swiss music boxes, Reuge and Thorens. Reuge ch. 4.50 plays 4 Mozart tunes: Eine 
Kleine Nachtmusik (allegro, minuet, romance) and Don Juan (minuet); Thorens A.128 
"Irish Lullaby". 8" x 4 1/2" x 3" & 4 7/8" x 3 1/2 x 2 1/2". 

123 Cast metal Zeus head wall hanging. Finely detailed  head with crown. Holes drilled on 
the sides and in the beard for support as wall hanging. Approx. 17" tall, 13" wide, 10 3/4" 
deep. 

124 Cast bronze Allah's Prayer plaque. Text in English, man offering prayer from balcony on 
one side and people on horses near an oasis on the other. Mantel piece / wall hanging. 
Approx. 26 1/2" x 12". 

125 Mario Nardini Bronze F. Remington design plaque.  Bucking bronco design, signed 
lower right M. Nardini, 5-16-90.  11" x 21-3/4". 

126 Tiafeng Jiang limited edition on canvas, A Spring Rhyme. Signed lower right, #134/300. 
Image: 36" x 36". Framed. Overall: 49" x 49". 

127 Tiafeng Jiang limited edition on canvas, Dragon Bride. Signed lower right, #105/300. 
Image: 33" x 33". Framed. Overall: 43.5" x 43.5". 

128 Rene Gruau lithograph poster, Marcelle Griffon. Pour celles qui aiment les robes. 
Marcelle Griffon R.C. Roanne 58 B14. Image: 55.5" x 46". Linen backed. 

129 Rene Gruau lithograph poster, Bemberg, la fodera che va forte. Monolito 20127. Image: 
54.5" x 39.75". Linen backed. 

130 Patrick Nagel pencil signed serigraph poster, Mother Earth's Paris. American Bar and 
Restaurant. Pencil signed lower right, #189/250. Image: 25" x 17". Framed, overall: 35" x 
27". 

131 Patrick Nagel special proof signed poster, Just Looking. Signed in pencil lower right, 
marked SP 4/40 in the lower left. Image: 22 1/4" x 11". Framed, overall: 34" x 25 1/2". 

132 Ting Shao Kuang serigraph on paper, Running Sand River. Signed, edition 216/250. 
Image: 33" x 48.5". 

133 Ting Shao Kuang serigraph on paper, Best Wishes. Signed, edition 90/350. Image: 32" x 
33". 
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134 (12) Classic Comic Books. (5) Ghost Rider Vol 1 Issues 4, 13, 21, 26, 69. (1) Fear  - 
Adventures into Fear Issue 23. (1) Hero For Hire Issue 16. (1) Nova Vol 1 Issue 10A. (1) 
Giant-Size Avengers Vol 1 Issue 2. Death of Swordsman. Origin of Rama-Tut. Hawkeye 
joins Avengers. (1) Captain America and the Falcon Vol 1 Issue 12. (2) Amazing 
Adventures Vol 2 Issues 5,7.  

135 (28) Classic Captain America Comics. (1) What If Vol 1 Issue 5. (27) Captain America 
Vol 1 Issues 121, 146, 150, 157, 158, 160, 170, 173, 182, 182, 183, 183, 186, 187, 191, 
193, 195, 197, 197, 198, 199, 208. 

136 (28) Classic Comic Books. (4) The Invaders Vol 1 Issues 2, 5, 9, 22. (5) The Defenders 
Vol 1 Issues 11, 13, 23, 24, 31. (3) Champions Vol 1 Issues 11, 16, 17. (4) Marvel Two-
In-One Presents The Thing Vol 1 Issues 25, 29, 34, 38. (2) What If Vol 1 Issues 4, 9. (1) 
Sub-Mariner Vol 1 Issue 49. (1) Hero For Hire Issue 15. (1) Power Man Issue 20. (4) 
Super-Villain Team-Up Issues 2, 4, 6, 9. (1) Alpha Flight Vol 1 Issue 2. (1) Marvel 
Spotlight on The Son of Satan Issue 19. (1) Doctor Strange Issue 15. 

137 (33) X-Men Vol. 1 Comic Books. Marvel.(1) Issue 1. Newsstand edition. Cyclops, 
Wolverine, Iceman Cover. Issues 2, 3, (2) 4. 1st. appearance Omega Red, 5, 6, 7, 8, 9, 
10, 11, 11, 12, 13, 14, (2) 15, 16, 17, 18, 19, 20, (2) 21, 22, (2) 23, (2) 24. Classic Cover 
Art by Andy Kubert, (3) 25. 

138 (20) Classic Flash Comic Books. The Flash Vol 1 Issues 162, 164, 165 Wedding of 
Barry Allen and Iris West, 174, 176, 177, 179 Debut of Earth-Prime, 180, 182, 182, 182, 
183, 185, 186, 188, 192, 193, 201, 291, 293. 

139 (20) Deadpool Comic Books. (3) Deadpool Vol 1 Issues 1, 2, 3. (12) Deadpool Vol 2 
Issues 11, 12B Variant Cover, 13, 14 (1st appearance of Ajax), 15, 16, 17, 18, 19, 20, 
21, 22. (5) Deadpool: The Circle Chase Issues 1 (1st solo Deadpool comic), 1, 2, 3, 4. 
(1) Deadpool: Team-Up Issue 1. 

140 Mark Keller (20th C., California), Oil on canvas, Cello by a Window. Signed lower left. 
Titled, signed, dated 2010 on the back. Sight: 24" x 12". Framed. Overall: 32.5" x 20.5". 

141 Jim Buckels canvas print, Nocturne. Signed lower right. Sight: 26 1/2" x 37 1/2". Framed. 
Overall: 35" x 46". 

142 Mark Keller (20th C., California), Giclee, Dolores Park. Signed lower left. Titled, signed 
and dated 2007 on the back. 15 1/8" x 30". Framed. Overall: 22" x 37". 

143 1982 Gibson Les Paul Artisan 6-string solid body guitar with the 2 humbucker pickup 
configuration.  Tobacco sunburst color,  "hearts and flowers" inlay.  Serial number 
81552007, Kalamazoo MI factory.  With case. 

144 2011  Gibson Les Paul Special solid body 6-string guitar with mounted Bigsby B5 
vibrato.  Serial number 101710300.  With a Gibson case. 
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145 LGB 2017 Steam locomotive and tender in original box. 

146 (5) LGB model train cars in original boxes. Mountain Railway Passenger Car (3061), 
Denver & Rio Grande Western Passenger Car (3080), Baggage Car (3084), Green 
Stock Car (4068), Boxcar (4091). 

147 LGB 22401 Goods Train Set with box. Missing 2 figures and 3 track sections. 

148 (4) LGB model train cars in original boxes. Circus Animal Car (4036), Auto Carrier Car 
(4059), Flatcar with 2 containers (4069), Budweiser Reefer (4070). 

149 LGB 22801 DR Steam Locomotive 99 6001 in original box.  

150 (4) LGB model train cars in original boxes. Mountain Railway Passenger Car (3061), 
Denver & Rio Grande Western Combine Car (3081), Flat Car (4169), Red Crown Silver 
Tank Car (4180). 

151 LGB 20601T Freight Starter Set in original box and group of LGB track and accessories 
in original boxes. 

152 Set of (22) 19th C. Spanish ceramic Tarot tiles. Numbered I – XXI and an El Loco tile. 
Each tile: 10 1/4" x 5". 

153 Contemporary Belgium tapestry, "The Standard Bearer". Hand printed on jute, wool and 
linen. Lined and fitted for wall mounting. Representing a noble armored cavalier ready 
for the battle. 5'9" x 4'9". 

154 Chinese rosewood bar cabinet. Lift  top cabinet with drop front, glass holder, open work 
separator. Lower section with 2 doors and a bottle holder. (Missing shelf in the lower 
cabinet). Chinese longevity style symbol on the doors, lift top and drop front. 40" W, 18" 
D, 43" H. 

155 Chinese carved wood camphor chest. The lid and the front panel with Dragon and 
Phoenix decoration, the sides with flowering branches. Interior with single sliding drawer.  
42 1/2" W, 22" D, 24" H. 

156 Chinese carved rosewood and jade wall plaque. Intricately carved jade 5-claw dragon on 
carved circular panel with cloud band decoration. 28 3/8" H, 28 7/8" W, 1 1/4" D. 

157 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

158 Chinese carved tall wardrobe cabinet, Nanmu wood. Two door front with interior shelf 
and hidden storage, carved apron. Brass handles, lock and hardware. 45 1/2" W, 23 1/2" 
D, 82 1/2" H. 
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159 Oriental rosewood dining table with one leaf and 6 chairs. Carved apron and glass top.  
Chairs with silk upholstered cushions. Table: 62" x 46" x 32", Chairs: 38 1/2" tall. 

160 (2) Late 19th C. Chinese carved jade toggles, Celestial Maiden and Immortal. Maiden 
with scarf surrounded by clouds, Immortal holding an ingot and stroking his beard. 3 1/8" 
tall.  

161 Chinese carved jade ring and holder. Smooth and translucent. Octagonal cigarette 
holder with round edges and key fret ends, opening on one side and small tab on the 
other; Chunky curved face ring (size 12.5). Late 19th C.  

162 (3) Chinese jade fine carvings. Two boys and a beast. Translucent. Smiling boy, lying on 
his stomach holding a ruyi; smiling carrying stalk of corn; beast. 20th C. Longest: 2 1/2 
inches.  

163 Chinese famille verte porcelain figure of a beauty on a fitted wood stand. Late Qing style. 
Supporting a tray on her shoulder, wearing an elaborate robe with cranes, sun rays on 
ocean with distant mountains and peonies. Orange sash with gold coins. 13 inches tall.  

164 (2) 19th C. Chinese carved pale yellow jade pendants. Gourd and a child. Double gourd 
on a vine with 2 smaller gourds on either side, small carved butterfly, detailed leaf and 2 
vines on the reverse; Smiling child squatting while carrying a long sack over the shoulder 
with carved details. 2 inches tall. 

165 (3) 19th C. Chinese carved jade toggles. Standing and squatting boys holding bags; He-
He Er Xian twins holding a lotus. 2 inches tall. 

166 17th / 18th C. European Goosewing Axe. Wrought steel head with slightly curved 14 
inch blade. Pentagonal through socket is forged to the blade asymmetrically with one 
side of the head being flat and is 8.5 inches wide. Mounted to oak shaft 39.5 inches 
long. 

167 17th/18th C. European Glaive / Polearm Blade. Heavy and broad, single edged blade 
with octagonal tapered socket. Dimensions: 28.5 inches long by 4.25 inches wide. 

168 17th / 18th C. European Pike. Leaf form 6 inch blade with diamond cross section above 
a notched ball, 2 inch socket with incised wavy lines and 12 inch mounting straps. 
Mounted on 41 inch shaft which is broken on one end. 

169 Near Eastern Bronze Short Sword. Bronze double edged, short sword with tapered 
blade, straight hilt, spooled grip and crescent pommel (overall: 32.5 in. long.  Blade: 
28.25 in. long).  

170 Near Eastern Bronze Age Axe. Luristan bronze flat axe head. (8.5 in. L, 2.5 in. W). 

171 Near Eastern Bronze Age Spearhead. Leaf-shaped spearhead with three fullered ribs on 
each side and short tang. (17 in. L, 3 in. W) 
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172 (3) 18th / 19th C. Indo-Persian Daggers and associated scabbards. 1) Gilt inlaid straight 
edged knife with cylindrical handle with sliver overlaid and green velvet wood scabbard. 
Total length 10.75 inches. Blade 6.5 inches. 2) Engraved double fullered dagger with "T" 
formed back and gilt metal inlaid tang. Filigree grip plaque (one missing) and filigree 
overlaid wood scabbard. Total length 12.5 inches. Blade 8.25 inches. 3) Fullered steel 
dagger with "T" formed back and brass hilt and tang. Shaped jade and hardstone grips 
in the form of a falcon head. Pierced steel scabbard with remnants of gilt inlay depicting 
birds and foliage. Total length 12 inches. Blade 8 inches. 

173 18th / 19th C. Persian Shamshir. Engraved handle with raptors and foliage, cruciform hilt 
and downward turned pommel. Long curved blade continuous fuller along mid blade and 
staggered fuller along top interspersed with gilt metal inlay and gilt metal inlaid 
cartouche. 

174 19th C. Ottoman Yatagan Sword. Hand forged, watered steel, forward curved blade with 
brass inlaid cartouche and flame decoration at hilt. Bifurcated bone handle grip plaques 
connected through the tang covered with engraved bands. Leather bound wood 
scabbard with pierce engraved metal locket and chape. Overall length 29 inches. Blade 
length 23 inches. 

175 19th C. Indo-Persian Shield, Brace and Spearhead. 1) Convex gilt steel dhal engraved 
with personage and animal hunting scenes (18.25 inches diameter). 2) Gilt steel 
engraved bazuband forearm guard with chainmail hand cover (brace: 13.5 inches long). 
3) Gilt adorned steel socket spearhead with tapered double edged blade and ribbed 
central ridge (Overall: 19 inches long, blade: 11.5 inches long). 

176 17th C. Ottoman / Turkish Kalkan Shield. Circular convex form constructed of spiral 
wound cane with six-point crossed iron guard over central domed plate, iron bound rim, 
and (24) “s” shaped platelets. Interior is lined with fabric and woven leather straps. 17.25 
inches diameter, 5 inches tall. 

177 Franciscan Desert Rose porcelain dinner service and 4 boxed stemware sets. 71-piece 
dinnerware and 2 sets of matching iced tea and footed dessert glasses. Mixed periods, 
mostly made in California, some in England. 

178 (19) Baccarat clear crystal water and wine glasses, Montaigne (optic) pattern. (9) Water 
goblets and (10) Wine stems. 7" & 5 3/4" tall. 

179 (12) Waterford crystal tumblers (3 1/4") and (10) cocktail stems (4 1/2"). 

180 (2) Delft porcelain Fles chargers. Seven Provinces & Seaside Windmill. Modified for wall 
mounts. 16 1/2" & 16" diameter. 

181 Rosenthal Classic "Sais" porcelain dinner service, 67 pieces. Partial dinner service with 
10 dinner plates, 13 salad plates, 10 soup bowls, 10 bread plates, sauce boat with 
plates, asstd. cups and saucers. 
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182 Jacquard Loom style coverlet. Floral and medallion design in red, black and green. 
Approx. 8' x 6'6". 

183 19th C. Mahogany 6-drawer writing chest. 3 Full size drawers, 2 small and 1 double size 
drawers, pull out foldable writing surface with cubby holes and miniature drawers. 48" W, 
22 1/2" D, 44" H. 

184 19th C. Flame mahogany secretary bookcase. Double glaze 2-door glass front with 3 
shelves,  drop front and 3 lower drawers. Approx. 43" x 22" x 93". 

185 Mahogany single door linen cabinet.  Turned supports and carved pediment, with 
shelved interior.  H: 80" x 29-1/2" W x 19-1/2 D. 

186 Hancock & Moore leather upholstered armchair and ottoman. Chair: 32 1/2" W, 38 1/2" 
D, 41" H. 

187 Gilt framed beveled mirror with painted florets. Overall: 39.5" x 27.5". 

188 Set of (8) Oak rush seated ladder back chairs with upholstered cushions. 46" tall. 

189 19th C. Pine 2-door 2-drawer cupboard. 46" W, 22 1/2", 43" H. 

190 Staffordshire Liberty Blue porcelain dinner service, 62 pieces. 

191 Vintage cello size 4/4, late 1800s, probably German manufacture.  No maker label.  
Back 30", overall length 48", width 16-1/4".  With case. 

192 Lefin Cello bowl. 28.25 inches long, 82 grams. Round stick. Marked Lefin Swiss Made. 

193 Vintage cello size 7/8, 19th century, probably German manufacture.  The scroll possibly 
from a later period.  Missing soundpost, missing bridge. No maker label.  Back 28-1/2", 
overall length 47", width 16-1/4".  With case. 

194 Vintage Postage Stamp Dispenser. "Sanitary & Convenient". Three 3-cent stamps for a 
dime, four 1-cent stamps for a nickel. Restored. 16" H, 9" W, 8" D. 

195 Toledo Scale Co. Model 78 vintage scale. Serial no. 57607. Values of 10 lbs. Blue 
painted with round etched glass platform. Restored. 25" H (not including the hook), 27" 
W, 12" D.  

196 National Cash Register Co. Dayton Ohio model 211 cash register. Serial no, 645554. 
With 5, 10 , 15, 20, 25, 30, 40, 50, 75 cents, $1 and No Sale rings. Cleaned and 
restored. 16.75" H, 9.5" W, 15.75" D. 

197 Lane Brothers "The Swift Mill" coffee grinder. Pat'd Feb 9 1875. Lane Brothers 
Poughkeepsie, NY. Restored and painted. 30.5" H, 19.5" W, 17" D. 
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198 Bonanza vintage apple peeler. Green painted, affixed to wood board. Goodell Co. Antrim 
NH. Overall: 27" W, 11.5" D, 15" H. 

199 Wallace "Rose Point" Sterling Silver flatware with casket, 65 pieces. 6 Dinner forks, 6 
dinner knives, 10 fish forks, 6 teaspoons, 10 soup spoons, 10 butter knives, 17 serving 
pieces. 42 troy oz. Excluding dinner knives, butter knives, 12 large serving pieces and 
cake slice. 

200 GR Sterling Silver 5-pc coffee and tea set. Chases rose floral decoration with rose 
finials.  Coffee pot, teapot, pitcher, sugar bowl and creamer. G over R mark. 97.34 troy 
oz. Coffee pot 

201 Century Sterling Silver flatware Service, "Orleans" pattern, 47 piece. 7 Dinner forks, 7 
dinner knives, 8 salad forks, 8 soup spoons, 15 teaspoons, cheese slice and a small 
spoon. 40.04 troy oz. 

202 Hermes Birkin bag, Birkin 40. Orange leather luxury bag with lock, 16" W, 12" H, 8" D. 2 
keys and a cloth bag. Used. Per Consignor, replacement lock and 2 keys were provided 
by Hermes Store in Palo Alto, California. 

203 Three (3) bottles French Bordeaux wine.  Includes 2003 Chateau La Fleur-Petrus 
Pomerol, 1996 Chateau Lanessan Haut-Medoc, 2009 La Fleur de Bouard Lalande de 
Pomerol. 

204 One (1) bottle 1982 Heitz Cellars Martha's Vineyard Cabernet Sauvignon. 

205 Three (3) bottles French Chateauneuf-du-Pape wine.  Includes 2013 Domaine du Vieux 
Telegraphe La Crau, 2015 Chateau de Beaucastel, and 2016 Famille Brechet Chateau 
De Vaudieu Val de Dieu. 

206 Five (5) bottles Bordeaux style red wine blends.  Includes 2002 Viader, Napa Valley, 
1997 Kanonkop Paul Sauer, South Africa, 1994 Estancia Meritage, Alexander Valley, 
2004 Andrew Will Winery Horse Heaven Hills Champoux Vineyard, Washington, and 
2006 Conrado Bella Vina, Saratoga CA. 

207 One (1) bottle Chateau Climens Premier Cru Sauternes-Barsac. 

208 Two (2) bottles of Cabernet Sauvignon.  (1) 1996 Spotswoode Napa Valley and (1) 
19997 Clos Du Val Reserve Napa Valley. 

209 One (1) bottle Silver Oak Cellars Napa Valley cabernet sauvignon. 

210 Six (6) bottles 2012 Thomas Fogarty Single Vineyard Selection Pinot Noir gift pack.  
Includes single vineyard designates Hicks, Lester Family, Vida, Kent Berry, Nelson 
Family, and Muns.  All bottles signed. In a presentation box. 
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211 Four (4) bottles Duckhorn merlot.  Includes 1993 Three Palms Vineyard, 2005 Three 
Palms Vineyard, 2013 Napa Valley, and a half bottle of 2013 Napa Valley. 

212 Mid century modern walnut 4-door credenza. 4 Sliding doors, 3-drawer, 2 long shelves 
and 2 short shelves. 80" W, 18" D, 32" H. 

213 Modernist rectangular faux slate coffee table. 60" W, 20" D, 16" H. 

214 Modernist purple fabric upholstered swan chair Height adjustable with aluminum base. 
29.5" W, 25" D, 34" H. 

215 Swedish teak dining table with 7 modernist chairs. Table with 4 leaves, marked Made in 
Sweden. Chairs with vinyl seat and cane back. Table: 55" W, 47 1/4" D, 29" H (without 
leaves), Leaves: 47 1/4" x 19 3/4". Chairs: 38 1/4" H. 

216 Mid century teak Minerva style side table. Two tier table with teak top and wicker shelf. 
30.5" W, 30.5" D, 25" H. 

217 Mid century modern walnut 4-door sideboard with interior shelves. 65 1/2" W, 19" D, 29" 
H. 

218 FBJ Danish modern teak nightstand and a Jenny Linden leather top stool. 24 1/2" & 18 
1/4" tall. 

219 McGuire Furniture set of 2 armchairs and ottoman. Twisted rattan arms with upholstered 
cushions. Chairs: 28 1/2" x 35" x 28". Ottoman: 27" x 22 1/2" x 17". 

220 McGuire Furniture side chair and a circular table. 36" & 21" tall. 

221 Patrick Nagel signed artist proof, Heidi. Signed in pencil. Image: 30" x 20". 

222 Patrick Nagel limited edition serigraph, Great Dane. Signed lower right, #53/60. Image: 
43" x 30.25. 

223 Patrick Nagel signed artist proof, woman with phone cord and  handset. Image: 14" x 
15". 

224 Eyvind Earle serigraph on paper, Fire Magic, Signed, edition 23/200. 48" x 35 1/2". 
Unframed.  

225 The Complete Christmas Card Art of Eyvind Earle. Published and Distributed by Joan & 
Eyvind Earle. Book Design and art by Eyvind Earle. First Printing 1996. 833 Card 
illustrations. Red and gilt cloth cover. Gilt slip case. With original cardboard box. 

226 Collection of vintage marbles. 

227 Group of vintage marbles.  
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228 (2) Stuart Devlin London silver goblets with presentation boxes, "Violet" & Grape 
Arbour". 1977 date mark. Gilt stemmed goblets with Violet and Grape Arbour decoration, 
gilt wash bowls. 6 3/4" tall, 15.72 troy oz. total. With Stuart Devlin Art booklet.  

229 Vintage book form decanter and glass set. Faux 5-volume folding box with clear and gilt 
glass decanter and 8 shot glasses. Overall: approx. 11" x 8" x 8". 

230 (7) Volumes, The Oriental Annual  1834 - 1840.  Scenes of India (1834, 1835, 1836, 
1838 ) & Lives of the Moghul Emperors (1837) by Rev. Hobart Caunter, B.D., 
Engravings from Drawings by William Daniell, R.A.; Tales, Legends and Historical 
Romances by Thomas Bacon, Esq., F.S.A., Engravings by W. and E. Finden.  

231 Tibetan Thangka on silk depicting deities, landscapes, people and animals. Painting: 26 
1/2" x 19". Gold thread embroidered surround. Overall: 46"x 28 1/2". 

232 (3) 19th C. Chinese carved jade animals. Rabbit, Cicada and Pig. Curled rabbit with 
tucked ears; Cicada perched on a tree; Recumbent smiling pig. Longest: 1 3/4" inches.  

233 19th C. Chinese carved jade Qilin. Translucent jade animal on a bag full of money with a 
small monkey clinging to its leg. 2 5/8" tall.  

234 (2) 19th C. Chinese carved jade open work pendants. Translucent with same design on 
both sides. Robed girl with ponytail kneeling and putting lotus and chrysanthemums in a 
vase; Chinese lock charm for luck and protection with dragons and either end. 2 1/2" 
long.  

235 (4) 19th C. Chinese carved mutton fat jade animals. Beast, Tiger, Deer and Horse. 
Seated beast with antlers, beard and tail touching the mane, Crouching tiger baring 
fangs with detailed stripes, Kneeling deer with large antlers, recumbent horse with turtle 
on horse's back holding money that reaches the mane. Longest: 3 1/2 inches.  

236 Chinese carved green jade tablet. Smooth rectangular lower half with carved open work 
top with recumbent beast. Approx. 2 1/4" x 1 7/8". 64.5 grams. 

237 Chinese blue and white porcelain long ladle. Interior decorated with calligraphy, exterior 
with floral decoration and apocryphal Xuande Ming mark. 15 1/2" long. 

238 (3) Chinese porcelain figures. Polychrome Buddha (2 character mark, 4 3/4" tall), White 
Guanyin figure (6 1/2" tall), polychrome female figure (6 1/2" tall). 

239 Chinese blue and white porcelain ginger gar. Peacock and flowering tree decoration. 
Approx. 12 1/2" tall. 

240 Group of (8) Chinese lidded boxes and a lid. Two hard wood boxes with applied open 
work jade decoration,  2 cloisonne boxes, 2 carved cinnabar style boxes, 2 wood boxes 
with mother-of-pearl decoration and a lid with hard stone overlay decoration. 2 3/4" x 2 
3/4" to 5 1/4" x 4 3/4". 
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241 Pair of Chinese portraits gouache on paper on silk scrolls. Late Qing period. Patriarch 
and Matriarch seated in matching throne chairs, matching robes. Painting: 31 in. x 23 in. 
Scroll overall: 40 in. x 26 in. 

242 Chinese embroidered silk textile depicting a wise man holding a staff with a deer by his 
side and bats flying. Robe with longevity symbols. Textile: 47" x 23". Framed. Overall: 
58" x 30 5/8". 

243 (2) 19th C. Chinese carved jade figures. Musician playing a lute with left leg crosses 
over the right; Shou Xin holding a leaf in the left hand and stroking the beard with right. 
Longest: 3 inches.  

244 (3) 19th C. Chinese carved jade animals. Two monkeys and a fish. Squatting monkeys 
with one arm on the head and the other on the elbow. Fish with detailed scales on a 
rock. 1 1/2" long.  

245 19th C. Chinese cloisonne double handled censer. Elaborate Buddha pattern on 
turquoise ground, gilt rim, handles and feet. Carved seal on the bottom reads Qian Long 
Nian Zhi. 4 3/4" tall. 

246 Chinese carved nephrite white jade bracelet with 8 small carved rectangular figures. 
19th / 20th C. Circumference: approx. 10 inches.  

247 (8) Sybil Connolly for Tiffany & Co. porcelain dessert plates. Tulip design. 7 3/4" 
diameter. 

248 (12) Minton's Cobalt Blue & Gilt dinner plates. 10 1/4" diameter. Monogrammed. 

249 Howard Miller 610-814 grandfather clock. Mahogany tall case, grooved glass door, side 
columns with gilt brass adornments. Arabic numeral indicators on a gilt decorated face, 
seconds dial, strike, time and chime. 27 1/2" W, 16 1/2" D, 88.5" H. 

250 Pair of Elle Salotti export Italy black leather armchairs with back cushion and support. 30 
1/2" W, 30" D, 33" H. 

251 Continental oak and mixed woods bedroom set. Comprising 5-drawer chest, 7-drawer 
vanity with bench and mirror, nightstand and 2 twin beds. Tall chest: 38" W, 20" D, 46"H. 

252 Contemporary Oriental style single drawer side table. 20" x 20" x 21.25". 

253 Japanese 2-section mizuya tansu cabinet. Top section with 2 sliding doors with one 
interior shelf, bottom section with 7 drawers, 2 sliding doors and small side door. Iron 
handles and hardware. 72 3/4" W, 20 1/2" D, 67 3/4" H. 

254 Oriental rosewood low table with carved apron. 30 1/4" W, 16" D, 12 1/4" H. 
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255 Chinese Suzhou embroidered silk textile, Lion in mountain landscape with flower 
branches. Approx. 100 - 150 years old. Approx. 33" x 61 1/2". Gilt framed. Overall: 41 
1/2" x 70 1/2". 

256 Chinese carved and gilt decorated wood long panel. Floral scroll decoration. 78" x 12". 

257 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

258 Empire Furniture Italian provincial style sideboard with 3 drawers and 2 doors. Inlaid 
banding and ring pulls. 51" W, 22 1/2" D, 34 1/2" H. 

259 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

260 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

261 Chrome & drop crystal 18-light chandelier. Empress style with spherical prism drops and 
finials, swag garlands, rectangular drops. Approx. 36" tall, 23" x 21". 

262 Carved oak black forest boar's head wall hanging. Approx. 48" x 23". 

263 Chinese carved wood figure of a warrior. Exquisitely carved "winged" warrior with armor, 
carrying a bow (broken) with a quiver and arrows by his side. Approx. 26" tall. 

264 (3) Murano art glass paperweights. Barbini Murano for Oggetti red bubble, Jellyfish and 
swirl orb with hexagonal base. 3 1/4", 6 5/8" & 5 3/8" tall. 

265 (4) Caithness art glass paperweights. Starlight, Cauldron, Maydance & Moonflower. 
Largest: 2 3/8" H, 3" W. 

266 (3) Art glass paperweights. Nourot pink luster swirl, H. L. Marut latticini and one other. 4 
1/8", 4 1/4" & 2 5/8" tall. 

267 Royal Copenhagen porcelain dinner service, "Quaking Grass" pattern, 116 pieces. 

268 Contemporary upholstered sofa and armchair. 2-Seat sofa and armchair with Aztec style 
striped upholstery with floral patterns. Sofa: approx. 72" x 36" x 30". 

269 Hickory Business Furniture "The New Tradition Collection" oval walnut side table. 26" W, 
20" D, 22.25" H. 
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270 Mid Century modern style teak glass top table. 29.5" W, 29.5" D, 19.5" H. 

271 Vaclav Niedermertl, model of American steamer ship Eureka. On Wood stand with 
plexiglas case. Ship: approx. 38 1/2" Wide, 11" tall.  

272 Billy Merkosak stone sculpture, "Spiritual Faces", 2011. 22" x 10 1/2" x 4 1/2". 

273 Sligh Furniture 8-drawer double pedestal desk with faux leather sectional top. 54" W, 30" 
D, 30.5" H. 

274 Provincial style oak extending drop leaf dining table with (2) leaves and fitted table pads. 
With a set of (6) rush seated dining chairs, comprised of (4) armchairs and (2) side 
chairs.  

275 (32) The Avengers Comic Books Vol 1 Issues 73, 86, 114, 115, 121, 126, 127, 138, , 
139, 139, 143, 146, 146, 147, 147, 148, 150, 151, 153, 154, 156, 157, 157, 158, 165, 
167, 178, 183, 190, 211, 213, 288. 

276 (11) Daredevil Vol 1 Issues 106, 110, 110, 113, 117, 122, 123, 127, 129, 133, 150. (9) 
Iron Man Vol 1 Issues 59, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 123, 131. (13) Fantastic Four Vol 1 
Issues 128, 141, 154, 160, 162, 168, 170, 176, 178, 199, 271, 286, 296. (2) Fantastic 
Four Vol 1 Annual Issues 12, 19. (1) The Might Thor Vol 1 Issue 364. (1) Guardians of 
the Galaxy Vol 1 Issue 1. (5) Longshot Vol 1 Issues 2, 3, 4, 5, 6. (1) The New Warriors 
Vol 1 Issue 1. (1) The X-men Vs. The Avengers Issue 1. 

277 (48) DC Comic Books including (3) Green Lantern Vol 2 Issues 55, 66, 131. (13) Green 
Lantern Vol 3 Issues 48, 49, 49, 49, 50, 50, 50, 50, 50, 50, 51, 51, 51. (1) The Flash 
Issue 170. (5) World's Finest Issues 158, 160, 164, 165, 171, 176. (5) Justice League of 
America Issues 45, 65, 66, 68, 69. (5) Superman Vol 1 Issues 190, 206, 254, 255, 263. 
(1) Giant Superman's Girlfriend Lois Lane Issue 104. (2) Superman's Girlfriend Lois 
Lane Issues 55, 96. (2) DC Comics Presents Issues 4, 13. (9) Action Comics Issues 
364, 381, 382, 386, 387, 413, 433, 464, 466. (1) Adventure Comics Presents Supergirl 
Issue 405. (1) Detective Comics Batman Year Two Part Two Issue 576.    

278 (32) Comic Books including (1) Daredevil / Deadpool Annual. 1997. (9) Deadpool Vol 2 
Issues 2-10. (1) Star Trek / X-Men Comic. (2) The West Coast Avengers Issue 94, 100. 
(1) Generation X Issue 1. (4) Doctor Strange: Sorcerers Supreme Issues 1, 2, 2, 3, 4. (1) 
Ravage 2099 Issue 1. (3) Ghost Rider 2099 Issue 1. (1) Ghost Rider / Blaze: Spirits of 
Vengeance Issue 9. (1) Ghost Rider Issue 15. (2) Ruins Issues 1, 2. (3) Gambit Issues 
2, 3, 4. (3) What If... Issues 55, 56, 59. 

279 (1) Wonder Woman Issue 0. Marked Mike Dedato Jr. (11) Wonder Woman Comics 
Issues 0, 0, 0, 0, 88, 89, 91, 91, 92, 93, 94. (2) Flash Vol 2 Issue 0. (15) Zero Hour: 
Crisis In Time Issues 0, 0, 0, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4. (1) 1994 San Diego Comic 
Con "Ashcan" Zero Hour #0 Exclusive. (1) Sergio Aragones Destroys DC Issue 1. (1) 
Sergio Aragones Massavres Marvel Issue 1. (2) Marvel Versus DC Issues 2, 3. 
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280 (34) Comic Books including (1) Lady Death Issue 1 foil cover. (1) Lady Death Swimsuit 
Special Issue 1. (1) Evil Ernie: Revenge Issue 1. (1) Bloodshot Issue 0. (1) X-O 
Manowar: Retribution. (1) Strangers in Paradise Issue 1. Abstract Studios. (1) Strangers 
in Paradise Issue 1. Homage Comics. (1) Pitt Issue 1. (1) Giant Big Bang Comics Issue 
5 (1) Legends of the Dark Claw Issue 1. ( (1) Gen13 Issue 1/2 with Certificate of 
Authenticity. (1) Ultraverse Prime Issue 1/2 with Certificate of Authenticity. (1) Astro City 
Issue 1/2 with Certificate of Authenticity. (2) Lady Death Issue 1/2 with certificate of 
Authenticity. (1) Angela Issue 1. (2) Vengeance of Vampirella Issues 1, 4. (1) Ultraverse 
Strangers Issue 1. (2) Wild C.A.T.S. Issues 9, 16. (1) Rai Issue 0. (3) Ghost Issue 1. (4) 
Shi Issues 1, 2, 3, 3, 4, 4. (2) Grifter Shi Issue 1, 2. (2) Zorro Issues 7, 8.  

281 (31) Comic Books including (2) Batman-Spawn: War Devil. (1) Curse of the Spawn Issue 
1. (11) Spawn Issues 22, 23, 42-50. (1) Punisher / Batman: Deadly Knights. (1) Batman / 
Punisher: Lake of Fire. (1) The Punisher Issue 1. 1998. (1) The Punisher Meets Archie 
Issue 1. (1) Archie Meets the Punisher Issue 1. (5) Kingdom Come Issues 1, 2, 3, 3, 4. 
(1) Batman and Robin Adventures Issue 5. (1) Deadman Issue 5. (1) Babylon 5 Issue 1. 
(1) Punisher Issue 1. Silver Foil. (3) Legends of the World's Finest Issues 1, 2, 3. (1) 
Spider-Man 2099 Vol 1 Issue 1. (4) The Spectacular Spider-Man Issues 221, 226, 226, 
226. (1) Web of Spider-Man Issue 100. Debut of Spider-Armor. (1) The Amazing Spider-
Man Issue 388. Collectors Edition. Foil Embossed. (2) Venom: Funeral Pyre Issues 1, 2, 
3.  

282 (75) Classic Spider-Man Comics. (40) Spider-Man Vol 1 Issues 1-12, 15-25, 27-43, 75, 
46 with cell art print. (5) Web of Spider-Man Issues 1, 101, 102, 103, 117. (1) Spider-
Man Team-Up Issue 5. (1) Untold Tales  of Spider-Man Annual Issue 17. (4) The 
Sensational Spider-Man Vol. 1 Issues 1, 4, 5, 6. (8) The Spectacular Spider-Man Vol 1 
Issues 197, 198, 199, 201, 202, 203, 213 with cell art print, 216. (1) Spider-Man Legacy 
of Evil. (1) The Amazing Spider-man 392. (1) Spider-Man Classics Issue 15 with cell art 
print. (1) 2099 Unlimited Issue 1.  

283 (45) X-Force Comic Books including (5) X-Force Vol 1 Issue 1. Polybagged with trading 
card. (37) X-Force Vol 1 Issues 1,1, 2, 3, 4, 4, 5-8, 9, 9, 10-24, 25, 25, 26-31, 38, 44, 47. 
(3) X-Force Annual Issues 1, 2, 3. 

284 Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved 
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery. 
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H. 

285 19th C. Mahogany secretary bookcase. Two glass front doors, large single drawer with 
leather inset writing surface, double pedestal base with 6 drawers and a center door. 
Overall inlay banding. 44 1/2" W, 22" D, 86" H. 

286 Walnut 2-drawer, marble top washstand with walnut gallery and casters. 42" W, 23" D, 
41" H. 
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287 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches.  

288 Georgian style low boy desk, assembled from antique elements. A 19th C. walnut knee-
hole base fitted with three drawers over a shaped apron. Cross-band veneers and string 
inlay decoration, raised on Queen Anne legs which terminate in pad feet. Fitted with a 
later oak 2-drawer desk top. 39" W, 21" D, 30" H. 

289 English mahogany beside tray commode cupboard. Having galleried top with pierced 
cut-out handles over pot cupboard with slide out commode drawer beneath. Raised on 
turned legs. 19th C. 18.5" W, 17" D, 33.5" H. 

290 Regency Style mahogany drum table, the revolving circular top inset with tooled leather 
panel, above a frieze fitted with four drawers. Raised on a turned pedestal issuing three 
splayed legs, terminating in metal caps and castors. 19th Century. Diameter 34", Height: 
29.5". 

291 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

292 Saverio Pastor (b. 1958), Forcola, carved wood sculpture. Signed Saverio Pastor, 
stamped 27 05. 38.5" H, 12.5" x 10.5". 

293 1920s Mahogany 3-drawer chest. 41 1/4" W, 20 1/4" D, 34" H. 

294 Georgian style oak 5-drawer chest on bracket foot base. A row of 2 half-width over 3 full-
width drawers, the fronts decorated with satinwood string inlay. Pierced gilt metal 
batwing and bail handles. 19th C. 39.5" W, 21" D, 38" H. 

295 Santo Domingo pot. Hand coiled pottery, by Videl Aguela (b. 1936). Height: 14 in. x Dia: 
approx. 11 in. 

296 Makah Nation pictorial woven basket depicting whaling scenes. Cedar bark, bear grass 
and aniline dyes. 5 1/2" tall, 9" wide. 

297 (2) Acoma pottery jars with black fine-line decoration. The first marked: D Antonio, 
Acoma N.M. Height: 9 in. x Dia: 10 in. The second marked: T Davis, Acoma N.M. Height: 
6 in. x Dia: 5 1/2 in.  

298 Jicarilla Apache large olla, circa 1920. With Aniline dyes of the period. 14 1/2" x 14 1/2". 

299 Wedgwood Ferrara porcelain partial dinner service, 66 pieces. 

300 Chippendale style mahogany dining table with 3 leaves and 4 chairs. Table and chairs 
with ball and claw feet, chairs with upholstered seats. 
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301. (2) DRESDEN LACE PORCELAIN 
FIGURAL GROUPS.  

 
302. EBBA VON WACHENFELDT SWEDISH 

ART GLASS VASE. 11.5" TALL.  
 
303. SET OF (5) LIMOGES CONSOMME 

BOWLS AND SAUCERS & A BOWL.  
 
304. (3) STERLING RIMMED FLINTRIDGE 

PORCELAIN CABINET PLATES. WILD 
LIFE MOTIF. 12.5" DIA.  

 
305. SET OF (7) THOMAS BAVARIA 

PORCELAIN CONSOMME BOWLS AND 
PLATES.  

 
306. (2) CRYSTAL DECANTERS INCL. 

BACCARAT.  
 
307. PAIR OF WATERFORD CRYSTAL SEA 

HORSE CANDLESTICKS.  
 
308. ROYAL CROWN DERBY IMARI STYLE 

FOOTED CENTER BOWL. 6.5" H, 12" 
DIA.  

 
309. ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 

BICENTENNIAL CENTER BOWL, 1775 
- 1975. 6" H, 13" DIA.  

 
310. STERLING SILVER RETICULATED 

FOOTED DISH. 8.5" DIA.  
 
311. SCHLATZ "ROYAL MARINER" BRASS 

WALL CLOCK.  
 
312. 6-PC VANITY SET INCL. 2 STERLING 

RIMMED COMBS.  
 
313. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

CANDLESTICKS, COASTER AND A 
CIGARETTE HOLDER.  

 
314. S. CHIDOTI MARBLE / HARD STONE 

SCULPTURE, DEER AND FAWN. 
SIGNED S. CHIDOTI. 29.5" X 11".  

 
315. CHINESE FAMILLE ROSE 

CENTERPIECE BOWL. 6" X 14 3/4" 
MARKED MADE IN CHINA (RED).  

 
316. ART DECO 3-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 GLASS DOORS.  
 

317. (2) ORIENTAL STYLE CYLINDRICAL 
PORCELAIN TABLE LAMPS.  

 
318. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 
319. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
320. ORIENTAL STYLE GREEN LACQUER 

LIDDED BOX ON STAND.  
 
321. ORIENTAL STYLE DESK TOP 

STORAGE CHEST.  
 
322. BILL JONES WHALEBONE AND 

BALEEN SCULPTURE, DANCER AND 
INUA SPIRIT. 15" X 24" X 8".  

 
323. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE WITH 

CASE AND ACCESSORIES.  
 
324. COPPER EWER AND A COPPER 

CAULDRON.  
 
325. CHINESE ABACUS TABLE LAMP AND 

RATTAN WEDDING BASKET.  
 
326. GROUP OF (8) IKEBANA AND OTHER 

ARTISAN BASKETS.  
 
327. FRAMED PRINT, ANIMALS 

EMBARKING THE ARC. OVERALL: 32" 
X 36".  

 
328. DARK BROWN / RED GLAZED 

PORCELAIN TABLE LAMP.  
 
329. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 

AND LACE LADY FIGURAL TABLE 
LAMPS. 33" TALL OVERALL.  

 
330. 1940S MAPLE 3-DRAWER MIRRORED 

DRESSER ON CASTERS.  
 
331. CIRCA 1840S FEDERAL STYLE 

MAHOGANY MIRROR WITH EAGLE 
CREST.  

 
332. FRAMED ASIAN PRINT ON SILK, 

MOUNTAIN RIVER LANDSCAPE, 
SIGNED.  
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333. METAL DUAL CANDLEHOLDER OF 
ELEPHANT UNDER PALM TREES AND 
METAL CENTERPIECE BASKET.  

 
334. TRAVERTINE BUST PLINTH. 12" X 12" 

X 39".  
 
335. OAK 4-DOOR BREAKFRONT 

BOOKCASE WITH BARLEY TWIST 
STRETCHERS.  

 
336. WALNUT BUTLER'S TRAY TABLE.  

 
337. MAHOGANY METAMORPHIC LIBRARY 

STEP.  
 
338. MID CENTURY MODERN ROSEWOOD 

MAGAZINE TABLE WITH LEATHER 
HOLDERS.  

 
339. REMO WEATHER KING BANJO.  

 
340. ANTIQUE TANSU DOOR WITH METAL 

HARDWARE. 12 1/2" X 13".  
 
341. TIFFANY STYLE LEADED GLASS LAMP 

SHADE. 20" DIA.  
 
342. BEV DOOLITTLE LIMITED EDITION 

FRAMED PRINT, HORSES IN WINTER 
24.5" X 51" O/A.  

 
343. JAPANESE IMARI STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
344. CIRCA 1920S OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD WITH SERPENTINE TOP, 
3 DRAWERS AND 2 DOORS.  

 
345. VINTAGE BRASS TORCHERE FLOOR 

LAMP.  
 
346. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
347. ORIENTAL ALTAR TOP TANSU SMALL 

CHEST.  
 
348. ROGERS BROS. "PRECIOUS ROSE" 

SILVER PLATE FLATWARE SERVICE 
IN CASKET.  

 
349. TIFFANY STYLE LEADED GLASS LAMP 

SHADE, DRAGONFLY MOTIF. 24" DIA.  
 

350. MODERNIST RAKU POTTERY DRAGON 
EGG FORM VASE, SIGNED 
GUSTAVSON. 18" X 24" X 21".  

 
351. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
352. SET OF (4) HERMES AIREDALE 

TERRIER PLATES.  
 
353. SET OF (4) WATERFORD MARQUIS 

ALL PURPOSE GOBLETS, BROOKSIDE 
PATTERN.  

 
354. PAIR OF OVIFORM GLASS 

PAPERWEIGHTS. 7" TALL.  
 
355. (4) WATERFORD CRYSTAL ITEMS; 2 

BOWLS, SLEIGH & DECANTER 
STOPPER.  

 
356. SET OF (5) THOMAS BAVARIA 

PORCELAIN CABINET PLATES.  
 
357. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
358. ORIENTAL HAND KNOTTED SILK RUG 

WITH BLACK GROUND. 5'2" X 2'6"  
 
359. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
360. SET OF (8) DEMITASSE CUPS AND 

SAUCERS. FROM THE PRIVATE 
COLLECTION OF GEORGES BRIARD.  

 
361. ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMP 

WITH MIDNIGHT BLUE GLAZE, 
FLOWERS AND BIRD OF PARADISE.  

 
362. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
363. DREXEL CONTINENTAL STYLE 

PARQUET SIDE TABLE.  
 
364. LEADED AND SLAG GLASS HANGING 

LIGHT FIXTURE.  
 
365. BALUSTER FORM VASE WITH GREY 

CRACKLE GLAZE. 24" TALL.  
 
366. HENREDON SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
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367. DREXEL CONTEMPORARY OAK DROP 
FRONT SECRETAIRE.  

 
368. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-

DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  
 
369. VINTAGE HAND PAINTED WAG-ON- 

WALL WEIGHT DRIVEN WALL CLOCK.  
 
370. SHELF OF COFFEE TABLE AND ART 

BOOKS.  
 
371. PAIR OF HENREDON 2-SECTION 4-

SHELF BOOKCASE CABINETS.  
 
372. CHINOISERIE YELLOW AND WHITE 

TABLE AND MIRROR SET.  
 
373. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 12 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
374. NORITAKE "GOLDKIN" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 64 PCS.  
 
375. MICHAEL PARKES GICLEE, CIRCUS 

MEMORIES. 27 1/2" X 22". FRAMED.  
 
376. JON RATTENBURY LIMITED EDITION 

GICLEE ON PAPER, "SEA OF 
DREAMS". 34" X 46".  

 
377. (11) HAND PAINTED PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
378. FRAMED JOANNA ZJAWINSKA 

SERIGRAPH, NIGHT GAMES, 
#230/275. SIGNED. 36" X 48" O/A.  

 
379. (2) ROYAL DOULTON BALLOON 

PEOPLE FIGURES AND (3) LLADRO 
BELLS IN BOXES.  

 
380. CHINESE GLAZE PORCELAIN TABLE 

LAMP WITH FLORAL DECORATION.  
 
381. LATE 20TH C. 3-PC BEDROOM SET. 

DRESSER, CHEST AND NIGHTSTAND.  
 
382. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 

383. FRAMED HEINIE HARTWIG PRINT, 
LAKESIDE ENCAMPMENT, INITIALED 
HH, #589/800. 31" X 18" O/A.  

 
384. MAHOGANY VANITY MIRROR.  

 
385. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
386. GROUP OF SILVER METAL AND 

OTHER COSTUME JEWELRY.  
 
387. GROUP OF (3) GOLD AND GEMSTONE 

RINGS. 10 GRAMS TOTAL.  
 
388. 14K YELLOW GOLD, SAPPHIRE, RUBY 

AND DIAMOND CLUSTER RING. 4.3 
GRAMS TOTAL.  

 
389. GROUP OF VINTAGE GOLD AND 

GEMSTONE JEWELRY PLUS 2 LOOSE 
GEMSTONES. 13.4 GRAMS TOTAL.  

 
390. (2) 14K OLD RINGS. (OPAL 

CABOCHON WITH RUBY; CULTURED 
PEARLS). 8.5 GRAMS TOTAL.  

 
391. GROUP OF VINTAGE MEMBERSHIP 

PINS.  
 
392. 14K YELLOW GOLD BOX LINK 

NECKLACE. 5.4 GRAMS, 11.5" DROP.  
 
393. (2) MICHAEL KORS LADIES' 

WRISTWATCHES.  
 
394. CULTURED GRAY SEED PEARL 

CHOKER NECKLACE WITH 14K 
YELLOW GOLD CLASP.  

 
395. GROUP OF STERLING AND SILVER 

METAL RINGS.  
 
396. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND A 

SONY WALKMAN.  
 
397. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES 

INCL. CHARLES RAYMOND, KENNETH 
COLE.  

 
398. GROUP OF VINTAGE LIGHTERS AND 

POCKET KNIVES.  
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399. 10-STRAND CULTURED PEARL 
NECKLACE WITH 14K CLASP. DROP 
LENGTH: 12 INCHES.  

 
400. STERLING SILVER BOLO TIE WITH 

GREEN HARD STONE FACE (2" X 
1.5").  

 
401. SILVER METAL AND TURQUOISE 

SNAKE DANCER BOLO TIE. DANCER: 
3 3/4" LONG.  

 
402. (2) LADIES' WRISTWATCHES. 

STUHRLING & ADRIENNE VITTADINI  
 
403. GROUP OF WRISTWATCHES, BELT 

BUCKLES AND POCKET WATCHES.  
 
404. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. CUFF LINKS, NECKLACES, 
WATCH.  

 
405. GROUP OF GOLD JEWELRY BITS AND 

SCRAP.  
 
406. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 
407. (48) POST 1964 SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
408. ORIENTAL ROSEWOOD AND FLORAL 

INLAY JEWELRY BOX.  
 
409. (3) BOLO TIES WITH SILVER BOLOS.  

 
410. CONTEMPORARY TRANSLUCENT 

GLASS TOP COFFEE TABLE WITH 
PASS THROUGH DRAWERS.  

 
411. ETHAN ALLEN QUEEN ANNE STYLE 

MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
412. LIMOGES PORCELAIN 8-PC POTS DE 

CREME SET WITH TRAY.  
 
413. (2) NAT KING COLE COLOR PRINTS 

INCL. MAXFIELD PARRISH.  
 
414. FRAMED HAZEL SOAN LIMITED 

EDITION PRINT, "WATERFRONT II" 
#342/350. SIGNED.  

 
415. CAPODIMONTE STYLE PORCELAIN 

GLADIATOR CHARIOT WITH 2 

HORSES. (BROKEN PIECE NEEDS TO 
BE AFFIXED).  

 
416. LATE 20TH C. CHERRY 4-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER 
DRESSER, 5-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND AND MIRROR.  

 
417. ORIENTAL STYLE 2-TIER END TABLE 

WITH 2 DRAWERS. 30.5" X 18.5" X 
25".  

 
418. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  

 
419. POLYCHROME CERAMIC ELEPHANT 

STOOL.  
 
420. GROUP OF TWEETY & SYLVESTER 

AND CINDERELLA SHADOW BOX 
CELS AND (4) DISNEY CHARACTER 
DRAWINGS.  

 
421. (2) SANSONE ENAMELED METAL 

BOWLS. 18" & 9" DIA.  
 
422. NOUROT ART GLASS RUFFLE RIM 

CENTERPIECE BOWL. NOUROT 06. 9" 
X 15".  

 
423. SILVIE LAMPE VON BENNIGSEN 

BRONZE SCULPTURE OF A STANDING 
WOMAN. WITH A SILVIE LAMPE 
BOOK.  

 
424. CONTINENTAL PROVINCIAL WALNUT 

CIRCULAR SIDE TABLE. LEATHER 
INLAY TOP, CARVED APRON AND 
LEGS.  

 
425. GILT FRAMED BEVELED WALL 

MIRROR.  
 
426. AFRICAN CARVED WOOD GRANARY 

DOOR WITH CARVED WOOD FIGURAL 
LOCK. DOOR CARVED WITH SPEAR, 
SNAKES AND CROCODILES. 58" X 
29".  

 
427. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 

SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  
 
428. CONTINENTAL STYLE OAK ARMCHAIR 

WITH BARLEY TWIST AND TURNED 
SUPPORTS.  
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429. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET.  
 
430. EASTLAKE SINGLE DRAWER TABLE 

WITH RED LEATHER INSET.  
 
431. GROUP OF (5) FRAMED PRINTS INCL. 

ROBERT BATEMAN AND GROUP OF 
UNFRAMED PRINTS.  

 
432. (2) GEORGE HURRELS HOLLYWOOD 

PHOTOGRAPHIC STILLS OF HEDY 
LAMAR AND JANE RUSSELL. 
#24/110.  

 
433. CONTEMPORARY MOORISH STYLE 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
434. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 

TABLE ON TRIPOD LEGS AND 
CASTERS. 35.5" X 27".  

 
435. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
436. BLUE DANUBE "JAPAN" EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
437. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
438. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
439. PAIR OF GLASS LUSTER BOUDOIR 

LAMPS WITH CRYSTAL PENDANTS.  
 
440. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 

SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
441. JAPANESE HARD WOOD DINING SET. 

OVAL EXTENDING TABLE AND 6 
BROCADE AND VELVET CHAIRS.  

 
442. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 

443. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 
PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
444. VICTORIAN STYLE CHEVAL MIRROR 

IN ROCAILLE CARVED FRAME WITH 
SINGLE LOWER DRAWER. SHAPED 
BEVELED SWING MIRROR.  

 
445. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 

NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
446. CONTEMPORARY MAHOGANY 5 FT. 

SOFA TABLE WITH OPEN SHELVES.  
 
447. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

FODERE BEMBERG OCCHIO ALLA 
FODERA. PLATE SIGNED. IMAGE: 55 
1/2" X 38". FRAMED.  

 
448. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 

OPEN BOOKCASE.  
 
449. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
450. CONTEMPORARY MOSAIC TOP SOFA 

TABLE ON METAL BASE.  
 
451. VINYL UPHOLSTERED 6 FT. BENCH.  

 
452. CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURAL 

LAMP. SEATED GENT WITH 2 LADIES' 
PLAYING MUSIC. WITH SILK SHADES 
AND TASSELS.  

 
453. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
454. (2) OAK ARTS & CRAFTS STYLE SIDE 

TABLES.  
 
455. (4) 19TH C. ENGRAVINGS AND A 

MAP INCL. GERMAN CITIES, GENTS 
ON HORSES.  

 
456. (2) BOXES OF COMICS.  

 
457. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
458. (3) SHELVES OF ASSTD. TEACUPS 

AND SAUCERS.  
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459. (3) NATIVE AMERICAN POTTERY 
BOWLS.  

 
460. (4) HAND BLOWN GLASS FLOATS. 

RED AND 3 "SILVERED".  
 
461. GROUP OF CUT AND PRESSED GLASS 

TABLEWARE.  
 
462. (8) ROYAL BAYREUTH BAVARIAN 

PORCELAIN CONSOMME BOWLS AND 
PLATES.  

 
463. NORITAKE HAND PAINTED 

PORCELAIN DESSERT SET.  
 
464. VICTORIAN SILVER PLATED 

CONDIMENT STAND WITH ETCHED 
GLASS CONTAINERS AND A PAIR OF 
SMALL STERLING SHAKERS.  

 
465. CHIPPENDALE STYLE PARTIAL GILT 

AND WOOD FRAMED WALL MIRROR.  
 
466. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG PULL MEDALLION ON TERRA 
COTTA GROUND. 12'5" X 5'1".  

 
467. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

KITCHEN HUTCH.  
 
468. 19TH C. CONTINENTAL PEWTER 

WINE PITCHER WITH SCREW TOP 
LID.  

 
469. ROCOCO STYLE CARVED WOOD 

FRAMED WALL MIRROR.  
 
470. SET OF (3) GILT METAL CEILING 

LIGHTS WITH CRYSTAL DROPS AND 
MIRROR BACK.  

 
471. CHINESE CELADON STYLE CRACKLE 

GLAZE FISH BOWL ON STAND.  
 
472. (4) FRAMED INUIT BLOCK PRINTS 

TITLED "OWL", "SWIMMING WHALE", 
"DUCKS". VARIOUS ARTISTS.  

 
473. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
474. (2) TABLE LAMPS. CHERUB BASE 

BUD LAMP WITH ETCHED GLASS 
SHADE AND HURRICANE STYLE 

PORCELAIN LAMP WITH ETCHED 
GLASS GLOBE SHADE.  

 
475. FLORENCE HASENFLUG OIL ON 

CANVAS, ABSTRACT, BRIDGE OVER 
WATER. SIGNED. 30" X 46".  

 
476. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. 4'4" X 3'2".  
 
477. TIRSCHENREUTH BAVARIAN 

PORCELAIN CONSOMME BOWLS AND 
SAUCERS (13 BOWLS / 12 SAUCERS)  

 
478. MAHOGANY 7-DRAWER HIGHBOY 

AND A 6-DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
479. SET OF (3) 19TH C. MAHOGANY SIDE 

CHAIRS WITH CARVED CREST RAIL 
AND YELLOW UPHOLSTERED SEATS.  

 
480. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS WITH 
FLORAL UPHOLSTERED SEATS.  

 
481. LIMOGES GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
482. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
483. LOUIS XVI STYLE FRAMED BEVELED 

MIRROR WITH HARVEST PEDIMENT 
56" X 30"  

 
484. PAIR OF SILVER ON COPPER 3-LIGHT 

CANDELABRA. DETACHES TO SINGLE 
LIGHT CANDLESTICK. OVERALL: 19 
1/2" X 18".  

 
485. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
486. SMALL GROUP OF VINTAGE 

PHOTOGRAPHIC POST CARDS.  
 
487. (4) LEATHER HANDBAGS. NIEMAN 

MARCUS (BLACK), (2) PELLE (RED & 
GRAY), DANIEL AMADA.  

 
488. 4 VOLUMES, THE HISTORY OF ART 

OF WRITING. MANUSCRIPTS, 
INSCRIPTIONS AND MUNIMENTS. 
ORIENTAL, CLASSICAL, MEDIEVAL 
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AND MODERN. DR. HENRY SMITH 
WILLIAMS.  

 
489. (2) VINTAGE PHOTOGRAPH ALBUMS 

WITH PHOTOS AND VINTAGE 
STEREO VIEWER CARDS.  

 
490. GROUP OF OPTICAL EQUIPMENT 

INCL. EYEPIECES AND LENSES IN 
SEALED LABELED STOCK 
ENVELOPES.  

 
491. (4) STAMP ALBUMS WITH ASSTD. 

U.S. AND FOREIGN STAMP, LOOSE 
STAMPS AND AN EMPTY STAMP 
ALBUM.  

 
492. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
493. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

EXTENDING DINING TABLE WITH 
SINGLE LEAF AND (4) SHIELD BACK 
DINING CHAIRS  

 
494. SCULPTED METAL PALM FROND 

TABLE LAMP. 40" TALL.  
 
495. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 

TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  
 
496. GROUP OF CLOISONNE & PORCELAIN 

PILL BOXES, CRYSTAL SCENT 
BOTTLE, WEDGWOOD BELL.  

 
497. JOHN FRAME MIXED MEDIA 

ABSTRACT, "CLOCK" PORTRAIT. 
STAMPED J. FRAME.  

 
498. GROUP OF ASIAN PORCELAIN SMALL 

TABLEWARE INCL. CUPS, PLATES, 
FEEDERS.  

 
499. GROUP OF DECORATIVE EGGS. 

MARBLE, HARD STONE AND GLASS.  
 
500. GROUP OF CHINESE PORCELAIN 

ITEMS; VASE, 2 LIDDED POTS, BLUE 
AND WHITE VESSEL AND 2 JARS (NO 
LIDS).  

 
501. GROUP OF MINIATURE CARVED 

ANIMAL FIGURES. APPROX. 15.  
 

502. GROUP OF (5) JADE CARVINGS INCL. 
CIRCULAR DISC, RECTANGULAR 
PLAQUE, TOGGLE AND 2 FIGURES.  

 
503. (2) POLISHED HARD STONE 

SPECIMENS.  
 
504. GROUP OF ASIAN CERAMIC SMALL 

TEAPOTS AND CARVED BUDDHIST 
FIGURE.  

 
505. GROUP OF (5) CLOISONNE & METAL 

ITEMS INCL. LARGE VASE (NO LID), 
2 BELLS, PLATE.  

 
506. DANBURY MINT STERLING SILVER 

CHRISTMAS COLLECTOR PLATE.  
 
507. GROUP OF (19) CLEAR CRYSTAL 

STEMWARE AND TUMBLERS INCL. 6 
VILLEROY & BOCH.  

 
508. (6) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  

 
509. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

TIFFANY ICE BUCKET, BACCARAT 
DECANTER.  

 
510. STAFFORDSHIRE FIGURAL POTTERY 

GROUP, BAGPIPE PLAYER AND 
COMPANION. 13.5" TALL.  

 
511. NORITAKE PORCELAIN DESSERT SET. 

PAINTED LANDSCAPE DECORATION.  
 
512. (6) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  

 
513. OCTAVIO ANDREW BLACK POTTERY 

VESSEL. SQUAT OVOID FORM WITH 
FINE ETCHED LINE DECORATION. 
2.5" X 6.5".  

 
514. (2) KACHINA DOLLS, "PAHIK MANA" 

SIGNED LOGAN KOOPIE; JEMEZ 
PUEBLO HIDYASAH DOLL. 19" & 15 
3/4" TALL.  

 
515. GROUP OF MINIATURE ORIENTAL 

PAINTINGS, PAPER EPHEMERA AND 
SAILOR'S RIBBONS.  

 
516. GROUP OF NATIVE AMERICAN 

BEADED ITEMS INCL. HOPI.  
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517. STERLING SILVER TEAPOT AND 2 
WEIGHTED CANDLESTICKS. 
(TEAPOT: 20 OZT).  

 
518. CHINESE CARVED HARD STONE 

HORSE AND EGG FIGURES. 3" TALL  
 
519. (6) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  

 
520. MICHAEL NEGRIS VENICE ANGEL 

PENDANT WITH CASE.  
 
521. GROUP OF (8) SMALL ACOMA AND 

OTHER POTTERY VESSELS INCL. G. 
SANDIA, C. AUGUSTINE.  

 
522. AFRICAN VINTAGE WOVEN BEER 

POT, "UKHUMBA". BERRY AND ROOT 
DESIGN. 8" X 13 1/2".  

 
523. GROUP OF (4) ACOMA & OTHER 

POTTERY VESSELS INCL. JUANICO.  
 
524. COLLECTION OF PRESIDENTIAL 

DOLLARS, STATE QUARTERS AND 
1898 MORGAN DOLLAR MONEY CLIP.  

 
525. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND A 

JEWELRY BOX INCL. BEADED 
NECKLACES, BRACELETS.  

 
526. APACHE BURDEN BASKET WITH HIDE 

AND TIN CONE ADDITIONS. 11" 
TALL, 12" WIDE.  

 
527. CHINESE HARD WOOD AND GOLD 

LACQUER CORNER CABINET. 
JAPANESQUE STYLE. 2 UPPER AND 2 
LOWER DOORS WITH COURTYARD 
AND FIGURAL DECORATION. 79 
INCHES TALL.  

 
528. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
529. PINE SOUTHWESTERN STYLE 

ARMCHAIR.  
 
530. OVAL MARBLE TOP COFFEE TABLE ON 

DOUBLE PEDESTAL BASE.  
 
531. PROVINCIAL STYLE WALL MOUNT 

DISPLAY CABINET WITH WIRE 
FRONT.  

 

532. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 
CARVED FRAME. 48" DIA.  

 
533. (2) GROUPS OF FRENCH AND 

BAVARIAN HAND PAINTED 
PORCELAIN CABINET PLATES.  

 
534. DREXEL VELERO MEDITERRANEAN 

STYLE SIDEBOARD.  
 
535. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
536. FRENCH PROVINCIAL CANE BACK 

CHAIR AND AN OAK ROCKER WITH 
LEATHER UPHOLSTERY.  

 
537. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
538. (2) FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINTS.  
 
539. DELFT TABLE LAMP AND 3 BLUE AND 

WHITE PORCELAIN ITEMS.  
 
540. AMERICAN VICTORIAN 5-DRAWER 

CHEST WITH A SINGLE SIDE DOOR.  
 
541. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

 
542. CONTEMPORARY SOLID BRASS 

CONSOLE TABLE WITH BEVELED 
GLASS TOP. 7 FT. LONG.  

 
543. (2) MAHOGANY MATCHING STOOLS.  

 
544. GROUP OF UNFRAMED ART INCL. 

EARLY C.W. ALLERS DRAWINGS, 
19TH C. PRINTS, (2) W.C. CHIA 
GOUACHES.  

 
545. GROUP OF (4) ASIAN SCROLLS INCL. 

2 FLORAL, 2 LANDSCAPES WITH 
YOUNG LADIES.  

 
546. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 

FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  
 
547. PAIR OF HITCHCOCK STYLE CANE 

SEAT SIDE CHAIRS WITH PAINTED 
FLORAL DECORATION.  

 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 30, 2023 

 

32

548. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
549. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
550. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN LONG NECK VASE AND 
ITALIAN CERAMIC PLANTER. 14.5" & 
7" TALL.  

 
551. GROUP OF ASIAN CARVED WOOD 

DECORATIVE ITEMS INCL. 4 GILT 
PLAQUES, LIDDED BOX, SMALL 
DISPLAY.  

 
552. GROUP OF (5) HOLIDAY DOLLS IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
553. (3) PORCELAIN FIGURES OF 19TH C. 

GUARDS AND GROUP OF DIE CAST 
MILITARY FIGURES.  

 
554. (11) STAMP ALBUMS OF U.S. FIRST 

DAY COVERS.  
 
555. (2) VICTORIAN BALLOON BACK 

CHAIRS.  
 
556. 19TH C. COLOR ENGRAVING 

"COACHING INCIDENTS", FRAMED. 
MARKED PRINTED BY W. F. SHAYER, 
ENGRAVED BY E. G. HESTER. 14" X 
21".  

 
557. CONTEMPORARY MAHOGANY OVAL 

MIRROR.  
 
558. (2) BRONZE VASE FORM TABLE 

LAMPS.  
 
559. ETHNIC BLACK FIBER AND LEATHER 

HAT AND FOOTED BASKET WITH 
COWRY SHELLS.  

 
560. BRASS JAR FORM TABLE LAMP.  

 
561. ETHAN ALLEN MAPLE 3-PC BEDROOM 

SET. 10-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 10-DRAWER CHEST AND A 
NIGHTSTAND.  

 
562. DREXEL VELERO OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 

563. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 
DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  

 
564. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 

SIDEBOARD, CIRCA 1900.  
 
565. GROUP OF ASSTD. GILT RIMMED 

GLASS STEMWARE.  
 
566. OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE 

WITH OPEN WORK APRON AND 
GALLERIED LOWER SHELF.  

 
567. MID 20TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
568. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
569. CHINESE RED LACQUER PIG SKIN 

LIDDED BOX ON STAND. OVERALL: 
16" X 23" X 27" H.  

 
570. ASIAN HARD WOOD PETIT DROP 

FRONT WRITING DESK.  
 
571. WHITE CERAMIC ANGEL FIGURE.  

 
572. MID 20TH C. 2-SHELF STACKING 

BOOKCASE.  
 
573. LINEAGE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
574. ENGLISH CARVED OAK FRAMED 

BEVELED MIRROR. 47" X 28".  
 
575. CHINESE CIRCULAR ETCHED BRASS 

DISH ON FITTED ROSEWOOD STAND.  
 
576. THOMAS PRADZYNSKI, DIPTYCH 

SERIGRAPH SET. FABRIQUE DE 
FAIENCE, VILLA RIMBAUD. SIGNED, 
#58/150.  

 
577. LOUIS XVI STYLE GILT FRAMED PIER 

MIRROR WITH URN AND SABER 
PEDIMENT.  

 
578. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

VASE. LANDSCAPE WITH PEACOCK 
AND TREE DECORATION. PINK 
FLORAL NECK, GREEN AND YELLOW 
BANDS ON SHOULDER. INSCRIBED 
ON THE BODY. 23 3/4" TALL.  
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579. ORIENTAL BLACK LACQUERED 2-
DOOR, SINGLE DRAWER CABINET.  

 
580. CHINESE 4-PANEL COROMANDEL 

SCREEN. HAND PAINTED WITH 
MOUNTAIN AND STREAM LANDSCAPE 
WITH FIGURES AND BOATS. UPPER 
AND LOWER SECTION WITH 
FLOWERING BRANCHES. FLORAL 
DECORATION ON REVERSE. 20TH C. 
PANELS: 72.5" X 16". (SEVERAL 
LOSSES AROUND THE HINGES, 
ORIGINAL PINS REPLACED).  

 
581. FRAMED PRINT OF AN 18TH C. HOT 

AIR BALLOON.  
 
582. KUTANI PORCELAIN OVOID VASE 

WITH BLUE, WHITE AND GOLD 
GLAZE. 4 CHARACTER MARK ON THE 
BOTTOM. 15 3/4" TALL.  

 
583. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET 
WITH SINGLE DRAWER. 
SHENANDOAH VALLEY FURNITURE.  

 
584. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  

 
585. (2) SHELVES OF ART AND ARTIST 

COFFEE TABLE BOOKS.  
 
586. (2) SHELVES OF 1990S COOKING 

MAGAZINES.  
 
587. ETHAN ALLEN MAHOGANY WALL 

TABLE AND MIRROR.  
 
588. CONTEMPORARY CIRCULAR GLASS 

TOP TABLE WITH BRASS RAM'S HEAD 
AND HOOF DECORATION.  

 
589. (2) BLUE AND A CLEAR GLASS 

VASES.  
 
590. MICHAEL NISPEROS OIL ON CANVAS 

DEPICTING SURF WAVES. SIGNED 
LOWER RIGHT, NISPEROS 1992. 52" 
X 39.75".  

 
591. DECORATIVE FRAMED OIL ON 

CANVAS, LAKE SCENE WITH 
FISHERMAN, COW AND CALF. 16" X 
24". 19TH C.  

 

592. GARNER TULLIS WORK ON PAPER, 
ABSTRACT PORTRAIT. EMBOSSED / 
MOLDED BLACK PAPER. SIGNED, 
DATED 1975. IN SHADOW BOX 
FRAME. 15" X 15".  

 
593. EASTLAKE MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET. 4-DRAWER DRESSER 
WITH BEVELED MIRROR, MARBLE 
TOP CHEST WITH GALLERY AND FULL 
SIZE BED.  

 
594. CIRCULAR BEVELED GLASS TOP 

TABLE ON METAL BASE. 34" DIA.  
 
595. MAHOGANY TILT TOP PEDESTAL 

TABLE WITH PIE CRUST RIM.  
 
596. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
597. PATRICK NAGEL SILK SCREEN, FROM 

THE COMMEMORATIVE SERIES, 
WOMAN WITH HEAD BAND. 36" X 
24".  

 
598. PATRICK NAGEL SILK SCREEN, FROM 

THE COMMEMORATIVE SERIES, 
WOMAN WITH HIBISCUS IN HAIR. 
28" X 28".  

 
599. SET OF (14) SARREGUEMINES 

FRENCH FAIRY TALE DECORATED 
PLATES.  

 
600. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

 
601. FRAMED ORIENTAL SILK 

EMBROIDERED TEXTILE. TRAILING 
FOLIAGE ON RED SILK. 22" X 28".  

 
602. ORNATE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
603. GROUP OF MODERN DESIGN ART 

POTTERY INCL. VASES, BOWLS, 
CUPS, SAUCERS. INCL. DANSK, 
COPENHAGEN, RORSTRAND, ITSUKO.  

 
604. THOMASVILLE IMPRESSIONS 

MAHOGANY BEDROOM SET. 9-
DRAWER DRESSER, 7-DRAWER 
LINGERIE CHEST, 3-DRAWER CHEST, 
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NIGHTSTAND, HEADBOARD AND 
MIRROR.  

 
605. GROUP OF ORIGINAL AND 

DECORATIVE ARTWORK AND OVAL 
MIRROR. (8).  

 
606. 19TH C. OAK MIRROR BACK HALL 

STAND / BENCH WITH MIRROR TOP.  
 
607. LADIES' FUR AND LEATHER JACKET  

 
608. LANE MEDITERRANEAN STYLE CEDAR 

LINED CHEST WITH FULL LENGTH 
DRAWER.  

 
609. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG 

MEANDERING FLORAL MOTIF IN 
BEIGE, GREEN, DUSTY ROSE. 20TH 
C. 12'6" X 9'.  

 
610. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
611. CARVED WOOD ASIAN PANEL.  

 
612. ANTIQUE FRENCH WALL CLOCK. 

ENAMEL DIAL WITH ROMAN 
NUMERALS MARKED FRIC CELESTIN 
A ST. CERE. BRASS ADORNMENT, 
PENDULUM AND 2 WEIGHTS.  

 
613. ANTIQUE DOMED TRUNK WITH 

WOOD STRAPWORK AND GILT METAL 
EMBELLISHMENT.  

 
614. GILT AND SLATE MANTEL CLOCK.  

 
615. ANTIQUE FRENCH CUPBOARD / 

HUTCH. LOWER SECTION WITH 2 
DOORS AND 2 DRAWERS. UPPER 
SECTION WITH 3 PLATE RACKS.  

 
616. SET OF (8) VINTAGE STEMMED 

GOBLETS. PURPLE HUED BOWLS 
WITH GILT SPHERE STEMS.  

 
617. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

CALZE ORTALION. INITIALED IN 
PLATE. IMAGE: 54 1/2" X 38". 
FRAMED.  

 
618. ANTIQUE WOOD TRUNK WITH WOOD 

AND LEATHER STRAP WORK.  

619. ASIAN HARD WOOD AND BRASS 4-
SHELF ETAGERE.  

 
620. PAIR OF JENNINGS BROS. BRASS 

BOOKENDS. DANTE AND BEATRICE. 
MARKED JB 2395 & 2396. 5 1/4" H.  

 
621. SPAEUR POMPIERS FRENCH BRASS 

HELMET AND AN INDO-FRENCH HAT.  
 
622. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

APPROX. 10' X 7'.  
 
623. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS WITH 

CORINTHIAN COLUMN BASES.  
 
624. WOOD MODEL SAILING SHIP.  

 
625. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE IN 

BOX.  
 
626. CHRISTIAN BECKER NEW YORK 

SCIENTIFIC BALANCE SCALE IN 
GLASS CASE.  

 
627. VINTAGE HAND STITCHED PATCH 

WORK QUILT.  
 
628. PAIR OF BRONZE BUSTS OF 

CENTURION AND BEARDED MAN. 12" 
& 11" TALL.  

 
629. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

 
630. (2) CERAMIC PLANTERS.  

 
631. (4) CHINESE LACQUER AND PARCEL 

CARVED WOOD ARCHITECTURAL 
FRAGMENTS.  

 
632. (2) TIFFANY STYLE LEADED GLASS 

HANGING LIGHT FIXTURES.  
 
633. EMBOSSED METAL THAI COPPER 

WALL ORNAMENT, CARVED WOOD 
GUANYIN FIGURE AND MACHINE 
LOOMED TAPESTRY. 36" X 29".  

 
634. ANTIQUE SCOTTISH OAK CASED 

ANEROID BAROMETER AND A TALL 
CASE CLOCK WITH AQUARIAN DIAL 
SURROUND.  
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635. GROUP OF ASIAN AND MIDDLE 
EASTERN METALWARE INCL. 
FIGURES, PAILS.  

 
636. WROUGHT IRON SHOPKEEPERS 

SEGMENTED HOOK AND VINTAGE 
EXTRUDER.  

 
637. (3) CIRCA 1900 AMERICAN MANTEL 

CLOCKS.  
 
638. SHELF OF VINTAGE CANONS, TOY 

REVOLVER AND LEAD WEIGHT.  
 
639. SHELF OF SEA SHELLS AND 

STARFISH.  
 
640. GROUP OF 3 VASES INCL. 2 CLAY 

VASES.  
 
641. (2) PAIRS OF BINOCULARS, LABEL 

MAKER AND ORGANIZER.  
 
642. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. EARLY AT&T PHONE, COFFEE 
MILL, SMALL STRONG BOX.  

 
643. (2) TERRA COTTA RABBIT AND CLAY 

FIGURES.  
 
644. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

PLANTERS.  
 
645. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

CARVED WOOD FIGURES, 
MINIATURE CUPS AND SAUCERS, 
RALPH LAUREN SAFARI BOX.  

 
646. SHELF OF COPPER TABLEWARE PANS 

AND MOLDS.  
 
647. (10) BOTTLES OF TURLEY 2007 PASO 

ROBLES ZINFANDEL.  
 
648. SHELF OF 19TH C. PEWTER AND 

OTHER ITEMS.  
 
649. GROUP OF (7) ROYAL DOULTON 

TOBY CHARACTER JUGS.  
 
650. (13) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE.  
 
651. SHELF OF IRON AND STONEWARE 

INCL. MORTAR AND PESTLE.  

652. SHELF OF CONTEMPORARY POTTERY 
VASES, MANY SIGNED.  

 
653. SHELF OF ASSTD. COPPERWARE.  

 
654. (3) PAIRS OF BOOKENDS AND 3 

PRESENTATION AWARDS.  
 
655. SHELF OF ASIAN ITEMS INCL. 

GEISHA DOLL, LACQUER BOX, 
PORCELAIN VASES.  

 
656. SHELF OF ART POTTERY AND NATIVE 

AMERICAN POTTERY INCL. ACOMA, 
FETISHES.  

 
657. SHELF OF VINTAGE GLASS LAMP 

SHADES.  
 
658. COLLECTION OF NEMADJI POTTERY 

BOWLS AND JARS. 8 PIECES.  
 
659. SHELF OF WATCH BOXES, WATCH 

CASES AND CHARGING BASES.  
 
660. GROUP OF MODEL TRAIN RELATED 

ITEMS INCL. CARS, TRACK, 
CATALOGS.  

 
661. CONTEMPORARY ARTIST SIGNED 

LARGE POTTERY BOWL AND A 
CHINESE BLUE AND WHITE 
PORCELAIN JARDINIERE WITH 
PRUNUS BLOSSOM.  

 
662. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 

VASES AND BOWL INCL. CRACKLE 
GLAZE.  

 
663. SHELF OF ASIAN AND OTHER SMALL 

DECORATIVE ITEMS INCL. SNUFF 
BOTTLES, MINIATURES.  

 
664. PAIR OF AFRICAN CARVED WOOD 

FIGURES AND CARVED WOOD 
FIGURAL DRUM.  

 
665. GROUP OF (7) ROYAL DOULTON 

PORCELAIN CHARACTER JUGS.  
 
666. (4) ASSTD. STONEWARE CROCKS.  

 
667. SHELF OF COOKWARE INCL. DANSK, 

CALPHALON, LTD, CAST IRON.  
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668. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
669. COLLECTION OF NATIVE AMERICAN 

BASKETS INCL. PAUITE PITCHED CUP 
AND JUG WITH HORSE HAIR 
HANDLES, (4) BARK BASKETS, (2) 
NESTS OF TARAHUMARA MINIATURE 
BASKET AND OTHER SMALL LIDDED 
BASKETS.  

 
670. SHELF OF VINTAGE AND ETHNIC 

COLLECTOR DOLLS, DOLL CLOTHES, 
PAPER DOLLS AND EPHEMERA.  

 
671. (2) DECORATIVE METAL VASES.  

 
672. GROUP OF FOLK CARVED WOOD 

ITEMS INCL. FLUTES, WOOD BOXES 
DUCKS.  

 
673. SET OF WIRTH'S GEMRAN SILVER 

PLATE FLATWARE (60 PCS) AND 2 
CASED SERVING PIECE SETS.  

 
674. (4) CONTEMPORARY VASES INCL. 

EVANS CERAMIC POLYCHROME VASE 
(30" TALL).  

 
675. SHELF OF HAND PAINTED POTTERY 

DISHWARE PITCHERS, CUPS AND 
BOWLS.  

 
676. GROUP OF PUEBLO AND ACOMA 

POTTERY VESSELS INCL. AC ARAGON 
LUTHER "SKY CITY" POT WITH 
HORSE HAIR. 6 PIECES.  

 
677. GROUP OF (5) NATIVE AMERICAN 

BUTTOCK BASKETS. VARIOUS 
FIBERS AND MATERIALS.  

 
678. (2) 1960S LIGHT FIXTURES INCL. 

VERNER PANTON "MOON" LAMP FOR 
LOUIS POULSEN.  

 
679. SHELF OF VINTAGE CROQUET 

MALLETS AND 4 BOCCE BALLS.  
 
680. SET OF (7) CHINESE PORCELAIN 

FAMILLE ROSE COVERED RICE 
DISHES AND A BOWL.  

 
681. GROUP OF SILVER PLATED 

HOLLOWWARE INCL. TRAYS, BOWLS.  
 

682. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
683. SHELF OF PORCELAIN FIGURES AND 

GLASSWARE.  
 
684. SHELF OF NATIVE AMERICAN ART 

INCL. CARVED WOOD FIGURES, MINI 
POTTERY BOWLS, ETHNIC FOLK 
FIGURES.  

 
685. BRASS DOOR KNOCKER AND PAIR OF 

CONTINENTAL CANDLESTICKS.  
 
686. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

JEWELRY BOX, MUSICAL CAROUSEL 
CLOCK, BOOMERANG.  

 
687. SHELF OF NATIVE AMERICAN 

ARTIFACTS.  
 
688. LARGE SHELF OF GLASSWARE AND 

CHINA.  
 
689. MODERNIST ARTICULATING WALL 

MOUNT DESK LAMP.  
 
690. (2) CARVED WOOD INUIT MASKS. 

JENNIFER ANGAIAK, L. AHRAKANA.  
 
691. GROUP OF (5) VINTAGE DOLLS. (4 

PORCELAIN SHOULDER AND A 
BISQUE HEAD).  

 
692. GROUP OF LADIES' HANDBAGS.  

 
693. (2) HAND KNOTTED RUGS.  

 
694. GROUP OF (4) AMERICAN HAND 

STITCHED QUILTS.  
 
695. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
696. CHILD'S PAINTED RED METAL PEDAL 

CAR.  
 
697. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
698. CARVED ALABASTER FIGURE OF A 

STANDING LADY (BROKEN AT NECK)  
 
699. CONTEMPORARY 5-DRAWER ROLLING 

CHEST.  
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700. VINTAGE BLAPUNKT SHORTWAVE 
RADIO IN MAHOGANY CASE.  

 
701. PAIR OF MODERNIST WOOD TABLE 

LAMPS AND PLEATED SHADE 
CEILING LAMP.  

 
702. OWL CARVED WALKING STICK AND 

L.L. BEAN WALKING STICK.  
 
703. PAINT DECORATED AND LACQUERED 

COUNTRY STYLE LIFT TOP CHEST.  
 
704. GROUP OF (8) WROUGHT IRON 

PRICKETS.  
 
705. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
706. 19TH C. CAST IRON PAINTED 

FOLDING DAY BED.  
 
707. FRENCH WICKER GATHERING 

BASKET AND A HAMPER.  
 
708. (2) METAL FLORAL WALL HANGINGS.  

 
709. GROUP OF (3) WILDLIFE PRINTS, 

PENCIL SIGNED AND NUMBERED.  
 
710. (3) PAIRS OF BOOTS, COAT 

HANGERS AND WINDBREAKER.  
 
711. GROUP OF AFRICAN ITEMS INCL. 

HAND LOOMED TEXTILES, 2 
BASKETS, ASSTD. BEADWORKS, 2 
DOLLS, WOOD FISH.  

 
712. SHELF OF LADIES' FERRAGAMO AND 

OTHER SHOES. SIZES 7 1/2 - 8.  
 
713. VINTAGE PATCHWORK QUILT AND 

(3) UNFINISHED QUILTS.  
 
714. (2) HANDBAGS.  

 
715. (3) DECORATIVE CHARGERS INCL. 

VOLCANIC ASH FROM ST. HELENS, 
PAGE THURBECK, CERAMIC 
BUFFALO.  

 
716. (11) PAIRS OF SHOES INCL. 

FERRAGAMO, STUART WEITZMAN. 
SIZES 7 1/2 - 8.  

 

717. GROUP OF TRAIN ACCESSORIES, 
TRACK AND BOOKS.  

 
718. GROUP OF MIKASA AND OTHER 

GLASSWARE.  
 
719. GROUP OF TABLE LINENS.  

 
720. (5) WALKING STICKS AND A POOL 

CUE.  
 
721. (6) COLORED TABLE CLOTHS.  

 
722. (4) WHITE TABLE CLOTHS.  

 
723. (3) LADIES' JACKETS. BLACK 

MERONA (L), BLACK GALLERY (XL) 
AND CREAM FAUX FUR.  

 
724. NORDSTROM LADIES' BLACK COAT 

WITH DETACHABLE FUR COLLAR. 
SIZE 1X.  

 
725. GROUP OF (5) TABLE CLOTHS.  

 
726. (4) SHELVES OF MODEL TRAIN 

RELATED TOYS AND ACCESSORIES 
PLUS CRAFT SUPPLIES FOR TRAIN 
MODELS.  

 
727. (4) SHELVES OF TABLE LINENS INCL. 

TABLE CLOTHS, NAPKINS.  
 
728. GROUP OF (8) HOLLYWOOD 

PICTURES AND POSTERS.  
 
729. WICKER BARREL STOOL WITH A 

GLASS TOP.  
 
730. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. CHAGALL PRINT.  
 
731. BIRMINGHAM METAL BALANCE SCALE  

 
732. ORIENTAL BLACK LACQUER 2-DOOR 

SINGLE DRAWER CABINET.  
 
733. COLLECTION OF HARD BOUND 

MODERN CHINESE NOVELS. (37).  
 
734. SHELF OF CONTEMPORARY CHINESE 

PAPERBACKS.  
 
735. (6) SHELVES OF BOOKS.  
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736. (2) DECORATIVE STONE SWANS. 
8.5" & 6.5" TALL.  

 
737. LEADED GLASS FRONT 2-DOOR 

MAHOGANY CABINET.  
 
738. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
739. FANFARE MAPLE 2-PC BEDROOM SET 

9-DRAWER DRESSER AND A 5-
DRAWER CHEST.  

 
740. FEDERAL MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
741. FRAMED FOX HUNTING PRINT. 24" X 

30".  
 
742. MIKASA "LOVE PROSE" CHINA. 16 

PCS.  
 
743. ETHAN ALLEN STEPPED 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND A PAIR OF 
MATCHING 3-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
744. PAIR OF PORCELAIN AND GLASS 

HURRICANE TABLE LAMPS.  
 
745. (2) MAXFIELD PARRISH FRAMED 

PRINTS INCL. LAMP SELLER OF 
BAGHDAD.  

 
746. ARZBBERG & HEINRICH PORCELAIN 

DINNER SERVICES (PARTIAL).  
 
747. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST.  
 
748. CONTINENTAL STYLE MAGAZINE 

STAND.  
 
749. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
 
750. CERAMIC GINGER JAR FORM TABLE 

LAMP.  
 
751. RUSSIAN PORCELAIN POLAR BEAR 

FIGURE. MADE IN USSR.  
 
752. GROUP OF ASSTD. GLASS 

TABLEWARE INCL. BOWLS, VASES, 
EGG DISHES.  

753. THOMASVILLE OAK 3-PC BEDROOM 
SET. 7-DRAWER DRESSER AND A 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
754. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER 

BOOKCASE CHEST.  
 
755. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
756. AUSTRALIAN WOOD CARVED TOTEM 

FIGURE.  
 
757. GROUP OF (6) ITSUKO ART POTTERY 

BOWLS, SIGNED.  
 
758. CIRCA 1920S MAHOGANY VANITY 

CHEST WITH MIRROR.  
 
759. CONTEMPORARY MALAYSIAN HARD 

WOOD LIGHTED CHINA CABINET.  
 
760. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
761. GROUP OF KOSTA BODA AND OTHER 

ART GLASS CANDLESTICKS AND 
VASES.  

 
762. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DOUBLE LOBED STICK 
STAND.  

 
763. ARABESQUE GILT METAL FILIGREE 

TABLE LAMP.  
 
764. (3) FLOOR LAMPS.  

 
765. CONTINENTAL WALNUT BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
766. VIOLETS-POMPADOUR BONE CHINA 

DESSERT SET. (8) 3-PC PLACE 
SETTINGS, SUGAR AND CREAMER.  

 
767. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

STACKING CABINET WITH 4 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

 
768. ROYAL FIESTA III VINTAGE 

TYPEWRITER.  
 
769. COLONIAL GRANDMOTHER CLOCK.  
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770. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 
COMPOSITION SCULPTURE OF A 
LADY, CAST IRON BOOKENDS, 
PORCELAIN OIL LAMPS.  

 
771. BOUQUET OF ART GLASS FLOWER 

STEMS.  
 
772. GROUP OF (9) FRAMED 

WATERCOLOR LANDSCAPES AND AN 
SF MAP.  

 
773. SHELF OF VINTAGE GLASS SHADES.  

 
774. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN INCL 

CUPS AND SAUCERS.  
 
775. (6) M. NIELSEN DECORATIVE 

HOLLYWOOD PRINTS.  
 
776. SHELF OF POTTERY AND STONEWARE 

CROCKS, JUGS, BOWLS & KETTLE.  
 
777. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CHERUB FIGURAL GROUP, HAND 
PAINTED NIPPON BOWL.  

 
778. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
779. SHELF OF PORCELAIN VASES, 

FIGURINES AND OVAL METAL 
CENTER DISH.  

 
780. SHELF OF CERAMIC AND GLASS 

FIGURAL GROUPS, VASES AND 
TEAPOT.  

 
781. SHELF OF CERAMIC AND PORCELAIN 

TABLEWARE.  
 
782. GROUP OF FRAMED ARTWORK (4).  

 
783. (3) PAIRS OF FIGURAL BOOKENDS.  

 
784. SHELF OF DISNEYLAND FRAMED 

SILHOUETTES AND GILT FRAMED 
MINIATURE CAMEO PLAQUES.  

 
785. SHELF OF ASIAN PORCELAIN 

TABLEWARE INCL. SAKE POTS, 
COVERED PERSIMMON POTS, BLUE 
AND WHITE PORCELAIN PILLOW.  

 

786. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 
NAUTICAL AND SEASCAPES.  

 
787. (2) SHELVES OF RUBY / CLEAR 

GLASSWARE.  
 
788. ARTE BELLO HAND PAINTED 

POTTERY DISHWARE.  
 
789. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
790. LOMA ARIZONA POTTERY PITCHER 

WITH 5 CUPS.  
 
791. SHELF OF CHINA, TEACUPS, 

SAUCERS AND CLOISONNE VASE.  
 
792. SHELF OF CHINA, STATUES AND 

FIGURINES.  
 
793. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
794. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ANGELIC FORMS.  
 
795. SHELF OF BOXED GLASSWARE.  

 
796. ROYAL COPENHAGEN POT AND (12) 

CHINESE PORCELAIN CUPS, 
SAUCERS AND LEAF DISHES.  

 
797. GROUP OF (3) LITHOGRAPHS, PARK 

LANDSCAPE INCL. ALTMAN. FRAMED.  
 
798. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WOODEN BOXES.  
 
799. SHELF OF GLASS LIGHT SHADES.  

 
800. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
801. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
802. PAIR OF TWIN POSTER BEDS.  

 
803. ORIENTAL STYLE TEKKE PATTERN 

MACHINE LOOMED RUG. 11'1" X 8'4".  
 
804. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 

FRAME.  
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805. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 
GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

 
806. KARASTAN WOOL RUNNER. 12' X 

2'6".  
 
807. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 

AREA RUG, GUL MOTIF.  
 
808. 4-POSTER BED.  

 
809. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
810. (4) ORIENTAL PANELS.  

 
811. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
812. MAHOGANY DINING TABLE WITH 7 

CHAIRS.  
 
813. CIRCA 1930S CHERRY WOOD 

FRAMED SHIELD FORM MIRROR.  
 
814. GROUP OF GLASSWARE.  

 
815. 1930S OAK 5-DRAWER CHEST.  

 
816. GLASS TOP COFFEE TABLE WITH 

METAL FRAME.  
 
817. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN. BIRDS IN FLOWERING 
BRANCHES.  

 
818. CANE AND RATTAN ARMCHAIR.  

 
819. DELFT BLUE AND WHITE PORCELAIN 

VASE.  
 
820. SPRAGUE & CARLTON WALNUT 

SINGLE DRAWER DROP FRONT DESK.  
 
821. TEAK OCCASIONAL TABLE.  

 
822. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
823. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
 

824. AMERICAN OAK CIRCULAR PEDESTAL 
TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
825. (2) CHINESE POLYCHROME 

PORCELAIN FIGURES ON STANDS. 
MAN HOLDING A RUI, WISE MAN 
HOLDING A STAFF AND FRUIT. 20" & 
16.5" TALL.  

 
826. (6) BOWIE HUNTING AND OTHER 

KNIVES IN BOXES.  
 
827. GROUP OF (14) "DUCK" AND "NIGHT 

STALKER" FOLDING KNIVES IN 
BOXES.  

 
828. (7) ASSTD. HUNTING KNIVES.  

 
829. FRAMED SWORD AND SHEATH, AIR 

FORCE ACADEMY. SHADOW BOX 
FRAMED.  

 
830. (2) CHINESE PORCELAIN HAPPY 

COUPLE FIGURES AND DOLL IN 
CASE.  

 
831. GROUP OF (14) FOLDING KNIVES 

INCL. RIDGE RUNNER, ELK RIDGE, 
FALCON. UNUSED, IN BOXES.  

 
832. (6) LARGE FANCY DAGGER KNIVES 

IN BOXES.  
 
833. (6) FOLDING KNIVES. HRT AND 

SMITH & WESSON.  
 
834. CROSSMAN QUEST 1000X AIR RIFLE 

(C1K77X) WITH CENTER POINT 4 X 
32 SCOPE.  

 
835. DECORATIVE MACHETE WITH 5 

CENTRAL AMERICAN COUNTRY 
EMBLEMS.  

 
836. LIMITED EDITION AUTHORS CHESS 

SET IN CASED CHESS BOARD WITH 
BOX AND BAG PLUS AN ADDITIONAL 
CHESS SET.  

 
837. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 

COFFER WITH 3 DRAWERS.  
 
838. GROUP OF (5) CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
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839. WALNUT REGENCY STYLE 2-DOOR 
BUFFET.  

 
840. MODEL SAILBOAT.  

 
841. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
842. 19TH C. AMERICAN OAK SQUARE 

TABLE.  
 
843. CAST METAL COFFEE MILL. SAVAGE 

EAST CHEAP, LONDON.  
 
844. (3) LONG BOXES OF COMIC BOOKS.  

 
845. COCA-COLA LEADED STAINED GLASS 

HANGING LAMP SHADE. 20" DIA., 
18.5" TALL.  

 
846. ROYAL WORCESTER "LAVINIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE FOR 8  
 
847. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 
848. WEDGWOOD & BARLASTON 

EMBOSSED QUEENSWARE DINNER 
SERVICE.  

 
849. MCM STYLE WALNUT DINING TABLE 

WITH INTERNAL LEAF WITH 6 
SQUARE BACK CHAIRS.  

 
850. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
851. TWEED UPHOLSTERED BOUDOIR 

CHAIR AND NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
852. BROWN LEATHER OFFICE CHAIR.  

 
853. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
854. DREXEL PARQUET TOP SOFA TABLE.  

 

855. PAIR OF UPHOLSTERED OTTOMANS 
ON CASTERS.  

 
856. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
857. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
858. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
859. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
860. OAK CASED WALL CLOCK WITH TIME 

AND STRIKE MOVEMENT.  
 
861. PAIR OF BRASS HURRICANE OIL 

LAMPS.  
 
862. OAK 3-PC BEDROOM SET. 9-DRAWER 

DRESSER AND PAIR OF 2-DRAWER 
BEDROOM CHESTS.  

 
863. BRASS FLOOR LAMP.  

 
864. HERITAGE FURNITURE WALNUT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
865. MAHOGANY ARTS & CRAFTS DROP 

SIDE TABLE WITH 2 STORAGE 
DRAWERS.  

 
866. (3) SHELVES OF COFFEE TABLE 

BOOKS INCL. ART & TRAVEL.  
 
867. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
868. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
869. (3) SHELVES OF COOKBOOKS INCL. 

BBQ, CAJUN COOKING.  
 
870. (4) SHELVES OF ART & COFFEE 

TABLE BOOKS INCL. ART, TRAVEL, 
BOTANY.  

 
871. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

DESK LAMP WITH NICKEL FINISH  
 
872. RES LEATHER UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
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873. CHROME SWING ARM DESK LAMP.  
 
874. CONTEMPORARY OFFICE SUITE. 

DESK, TALL STORAGE / FILE & 
SMALL FILE CABINET.  

 
875. (3) MILLER & KREISEL SPEAKERS. 

(2) SS-150 THX & S-150 THX.  
 
876. SHELVES OF BOOKS.  

 
877. GROUP OF A/V COMPONENTS INCL. 

BOSE RADIO, BOSE 6-PC SPEAKER 
SYSTEM, ONKYO RECEIVER, SONY 
DVD PLAYER.  

 
878. DENON RECEIVER, CD PLAYER AND 

CASSETTE DECK.  
 
879. PHILIPS CD960 CD PLAYER WITH 

REMOTE AND SPARE BELTS.  
 
880. BOSE CONTROLSPACE ENGINEERED 

SOUND PROCESSOR.  
 
881. MARANTZ SC-80 PREAMPLIFIER. 

WITH MANUAL AND REMOTE.  
 
882. BOSE WAVE RADIO AND BOSE WAVE 

CD / RADIO PLAYERS.  
 
883. GROUP OF STEREO COMPONENTS 

INCL. KENWOOD RECEIVER, DUAL 
TURNTABLE.  

 
884. DENON CD PLAYER (DCD-620) AND 

RECEIVER (DRA-425R).  
 
885. EPSON SMALL-IN-ONE PRINTER AND 

XEROX SHREDDER.  
 
886. BAUSCH & LOMB BINOCULAR 

MICROSCOPE WITH CASE.  
 
887. MAHOGANY 2-DRAWER FILE 

CABINET.  
 
888. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
889. U.S. ARMY HAND CRANK 

PHONOGRAPH.  
 
890. UNIVERSAL FURNITURE DESK.  

 

891. SLIK U-900 TRIPOD.  
 
892. WORLD WAR II ERA AIRCRAFT 

SEXTANT. BUBBLE TYPE AN-5851-1  
 
893. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER.  

 
894. GROUP OF (4) MEN'S HATS AND A 

HAT BOX.  
 
895. GROUP OF DIGITAL AND 35MM 

CAMERAS AND ACCESSORIES.  
 
896. KEUFFEL & ESSER SLIDE RULE WITH 

CASE.  
 
897. BOX OF POCKET KNIVES AND MULTI-

TOOLS.  
 
898. WOOD & BRONZE TONE BONE 

CLEAVER AND MEAT TENDERIZER.  
 
899. POWERLINE AIR PISTOL, MODEL 

1200.  
 
900. KEUFFER & ESSEL SLIDE RULE IN 

BOX, DRAFTING SET AND 
TELEGRAPH.  

 
901. PAIR OF HUMVEE 20 X 50 

BINOCULARS.  
 
902. GROUP OF BEATLES COLLECTOR 

CARDS.  
 
903. GROUP OF (6) HUNTING KNIVES.  

 
904. ROYAL BAYREUTH BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 80 
PCS.  

 
905. GLASS TABLE LAMP WITH GILT 

DECORATION.  
 
906. MODERN DESIGN PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND (12) 
VINCENT WOLF NIEDERMAIER 
DINING CHAIRS.  

 
907. PARTIAL NORITAKE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, MANGO PATTERN. 
30 PIECES.  
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908. WHITE CRACKLE GLAZE POTTERY 
VESSEL. FEATHERED HEADDRESS 
MARK. 10 1/2" X 14".  

 
909. REVERSE PAINTED GLASS TABLE TOP 

SCREEN.  
 
910. MIKASA ACCENT GOLD (CAE08) 

BONE CHINA DINNER SERVICE. 39 
PIECES.  

 
911. GROUP OF STORYBOOK AND OTHER 

COLLECTIBLE DOLLS.  
 
912. GROUP OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS.  
 
913. (2) GERMAN BEER STEINS WITH 

PEWTER LIDS. 10" TALL.  
 
914. CONTEMPORARY BEIGE 3-SEAT 

SOFA.  
 
915. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS 

INCL. ART AND TRAVEL.  
 
916. POTTERY BARN CHILDREN'S DESK 

WITH UPPER SHELVES. (WHITE).  
 
917. GROUP OF 4 TABLE LAMPS.  

 
918. WHITE PAINTED 4-DRAWER 

CREDENZA ON CABRIOLE LEGS.  
 
919. HAND WOVEN TAPESTRY RUG. 

CONTINENTAL STYLE WITH OVERALL 
FLORAL DECORATION, CENTER 
MEDALLION, BIRDS AND BUNNIES. 
BORDERS ALTERNATING WITH FRUIT 
AND FACIAL PROFILES. 11' X 7'10".  

 
920. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
921. GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE.  
 
922. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
923. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
924. PROVINCIAL OAK DRAW LEAF 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS. 

PARQUET TOP WITH CARVED APRON 
AND SCROLLED LEGS.  

 
925. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
926. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 

DISPLAY CABINET.  
 
927. SHELF OF BOOKS.  

 
928. (2) MODERN DESIGN 8 FT. 

BOOKCASES, ONE WITH 4 DRAWERS 
AND QUARTER ROUND DISPLAY 
SHELVES.  

 
929. ROGERS GILT WASH FLATWARE 

SERVICE.  
 
930. (2) HENREDON ASIAN STYLE 

BOOKCASE DISPLAY CABINETS.  
 
931. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE BOWL AND VASES.  
 
932. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO.  
 
933. ONEIDA FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
934. CONTEMPORARY SWIVEL TV STAND.  

 
935. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 
936. CATHEDRAL FORM MANTEL CLOCK 

AND JUNK BOAT MODEL.  
 
937. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CAMERA, GAMES.  
 
938. SHELF OF GLASSWARE PLATTERS, 

BOWLS AND COLORED GLASS.  
 
939. GROUP OF VINTAGE KITCHENWARE 

INCL. MILKSHAKE MACHINE, KNIVES, 
OVEN.  

 
940. KITCHEN AID MIXER AND 

MICROWAVE.  
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941. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE 
INCL. COFFEE GRINDERS, ROLLING 
PIN, BEER STEINS.  

 
942. SHELF OF ART GLASS VASES, PLATES 

AND AN AWARD PLATE.  
 
943. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

FIGURINES.  
 
944. SHELF OF COUNTER TOP KITCHEN 

APPLIANCES AND SODA STREAM 
MACHINE.  

 
945. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS.  
 
946. SHELF OF STEMWARE.  

 
947. SHELF OF "CRISTAL" AND OTHER 

STEMWARE AND MUGS.  
 
948. SHELF OF PORCELAIN CUPS, 

SAUCERS, PLATES AND JUGS.  
 
949. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
950. (6) VINTAGE PEWTER ITEMS INCL. 

SAMOVARS.  
 
951. SHELF OF TABLE LAMPS INCL. HAND 

PAINTED HURRICANE AND MARBLE.  
 
952. SHELF OF FINE CHINA DISHWARE 

WITH FRUIT THEME.  
 
953. SHELF OF GLASSWARE AND 

DISHWARE.  
 
954. SHELF OF ASSTD. STEMMED 

GLASSWARE.  
 
955. BLUE AND WHITE CHURCHILL 

DISHWARE AND WILD WINGS PINE 
CONE CHINA.  

 
956. SHELF OF STEMWARE AND GLASSES.  

 
957. SHELF OF PHOTOGRAPHIC ITEMS 

INCL. CAMERAS, VIEWERS, KODAK 
CAROUSEL PROJECTOR.  

 
958. SHELF OF GLASS STEMWARE.  

 

959. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 
BLACK & DECKER BLENDER, 
PERCOLATORS.  

 
960. GROUP OF (5) MASKS.  

 
961. GROUP OF (8) GEISHA DOLLS.  

 
962. SHELF OF METALWARE INCL. TEA 

AND COFFEE POTS, SUGAR, 
CREAMER.  

 
963. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
964. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MOVIE TINS, FIGURINES, 
CANDLESTICKS.  

 
965. SHELF OF LATE 20TH C. DOLLS AND 

SCALE.  
 
966. (2) SHELVES OF RAGGEDY ANN AND 

ANDY DOLLS.  
 
967. SHELF OF CERAMIC JUGS AND 

CREAMERS.  
 
968. SHELF OF DISHWARE INCL. COFFEE 

& TEAPOT, CUPS, SAUCERS, 
FIGURINES.  

 
969. SHELF OF METALWARE INCL. CANDLE 

HOLDERS, RELIGIOUS FIGURES.  
 
970. SHELF OF MODEL TRAIN RELATED 

ITEMS INCL. TRACK, TREES. IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
971. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BRASS LANTERN, BELLS, OIL LAMP.  
 
972. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

BARWARE.  
 
973. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
974. (4) VINTAGE GLASS OIL LAMPS.  

 
975. (2) SHELVES OF HALLOWEEN AND 

SEASONAL DECORATIONS.  
 
976. LARGE SHELF OF SEASONAL 

DECORATIONS.  



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 30, 2023 

 

45

977. GROUP OF TEST EQUIPMENT. 
POTOMAC AUDIO ANALYZER, FUJI 
QT-10 QUARTZ TESTER, SEIKO QT-
99 QUARTZ TESTER.  

 
978. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. PLATTERS, PLATES, FROG.  
 
979. SHELF OF 1970S & 80S PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
980. PHILIPS FUNCTION GENERATOR, HP 

400H VOLT METER & HP DC POWER 
SUPPLY.  

 
981. SHELF OF METALWARE INCL. 

PEWTER TEA SET, SIAMESE 
FLATWARE.  

 
982. SHELF OF 1970S & 80S PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
983. LARGE SHELF OF POWER TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
984. (3) ARTIFICIAL PLANTS.  

 
985. SHELF OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS INCL. MUFFY VAN DER 
BEAR.  

 
986. SHELF OF EXOTIC WOOD BOWLS 

AND SERVING TRAYS.  
 
987. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LANTERNS, CANDLE HOLDERS 
FIGURES.  

 
988. SHELF OF KITCHEN SMALL 

APPLIANCES.  
 
989. SHELF OF COPPER COOKWARE.  

 
990. SHELF OF CHINA AND CUTLERY.  

 
991. SHELF OF HAND TOOLS AND 

KENNEDY TOOL BOX WITH 
CONTENTS  

 
992. PORTABLE MOTORIZED FOLDING 

WHEELCHAIR.  
 
993. BUFFALO SCALE CO. SHIPPING 

SCALE.  
 

994. QUICK PULSE 6 MOTORIZED 
WHEELCHAIR.  

 
995. (2) METAL OPEN WORK HOUSES.  

 
996. BOX OF RECORDS.  

 
997. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
998. VINTAGE SPINNING WHEEL AND 

TOBACCO STAND.  
 
999. LARGE SHELF OF SEASONAL 

DECORATION.  
 
1000. (2) METAL COWBOY SILHOUETTE 

COAT HOOKS.  
 
1001. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND HAND 

SAWS.  
 
1002. (3) BOXES OF KITCHENWARE ITEMS  

 
1003. (2) DUAL WORK LIGHTS WITH 

ADJUSTABLE STANDS.  
 
1004. BACKPACK AND 2 VALISE.  

 
1005. BOX OF ORIENTAL STANDS.  

 
1006. FRAMED DRAWING, IRISH TERRIER 

PRINT, LINENS AND MIRROR.  
 
1007. VICTROLA PHONOGRAPH STYLE VV-

IV. (DAMAGED).  
 
1008. SHELF OF HALLOWEEN 

DECORATIONS  
 
1009. LARGE SILVER PLATED SERVING 

TRAY. (26" LONG).  
 
1010. LARGE COPPER CAULDRON. 26" X 

23" X 14.5".  
 
1011. FIT LAYA EXERCISE MACHINE AND A 

6 FT. PADDED MAT.  
 
1012. "FIRST PRESS" OLIVE PRESS AND 

GRINDER.  
 
1013. (2) TOOL BOXES WITH CONTENTS.  

 
1014. BISSELL QUICK STEAMER CARPET 

CLEANER.  
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1015. BESELER PHOTO ENLARGER.  
 
1016. (2) BOXES OF RECORDS INCL. LPS 

AND SINGLE SIDES.  
 
1017. GROUP OF VINTAGE DECORATIVE 

ITEMS INCL. SMOKING STAND, 
BRASS MUSIC STAND INSULATORS.  

 
1018. GROUP OF VINTAGE DECORATIVE 

ITEMS INCL. 3 STONEWARE CROCKS, 
BUTTER CHURN.  

 
1019. OAK CASED VICTROLA PHONOGRAPH 

AND CRATE OF VINTAGE RECORDS.  
 
1020. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
1021. ASIAN STYLE GLASS TOP CONSOLE 

TABLE.  
 
1022. TAPERED WOOD & METAL UMBRELLA 

STAND WITH CONTENTS.  
 
1023. VINTAGE VOTE-BERGER OAK WALL 

PHONE AND AUTOMATIC-ELECTRIC 
CO. ROTARY PHONE (NEWER 
CONNECTION).  

 
1024. WIRE WORK GARDEN SHELF.  

 
1025. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
1026. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

SINGLE DRAWER DESK WITH 
LEATHER INSET TOP.  

 
1027. LANE BLANKET CHEST WITH 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
1028. MARBLE TOP KITCHEN SIDE TABLE.  

 
1029. GROUP OF LIDDED BOXES AND 

TEXTILES.  
 
1030. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  

 
1031. MODERN DESIGN 2-DOOR, 3-

DRAWER CABINET.  
 
1032. (2) ASSTD. SIDE TABLES.  

 

1033. OAK EXECUTIVE COMPUTER DESK.  
 
1034. LEATHER CIRCULAR OTTOMAN WITH 

CASTERS.  
 
1035. (3) FRAMED ASIAN WALL HANGINGS  

 
1036. PAIR OF ETHAN ALLEN 

NIGHTSTANDS.  
 
1037. NORITAKE 5271 PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MINT GREEN WITH LEAFY 
BAMBOO.  

 
1038. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
1039. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
1040. PAIR OF BEIGE CERAMIC AND METAL 

BASE TABLE LAMPS.  
 
1041. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
1042. (2) MAHOGANY SIDE TABLES. CIRCA 

1940.  
 
1043. CERAMIC WASH BASIN AND 

PITCHER.  
 
1044. PAIR OF OAK 3-DRAWER 

NIGHTSTANDS. DAVIS FURNITURE.  
 
1045. POLISHED ALUMINUM TABLE LAMP 

WITH DROP BEAD SHADE.  
 
1046. MAHOGANY LEATHER TOP SIDE 

TABLE WITH 8 DRAWERS, CONCAVE 
FRONT AND OPEN SHELF.  

 
1047. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
1048. CONTEMPORARY 4-DRAWER BOMBE 

CHEST.  
 
1049. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
1050. BLUE PAINTED LIFT TOP STORAGE 

CHEST.  
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1051. OAK EXTENDING DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 6 LADDER BACK 
RUSH SEATED CHAIRS.  

 
1052. HIGGINS AND SEITER LIMOGES GILT 

DECORATED DINNER SERVICE.  
 
1053. CARLETON JUBILEE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1054. RATTAN DINING TABLE AND 4 

CHAIRS SET.  
 
1055. KPM PORCELAIN DINNER SERVICE 

AND OTHER ASSOCIATED PLATES.  
 
1056. OAK & SATINWOOD GAMES TABLE 

WITH 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
1057. CONTEMPORARY SWING ARM TABLE 

LAMP AND PAIR OF COPPER TUBE 
TABLE LAMPS.  

 
1058. OAK PARQUET TOP SIDE TABLE AND 

OAK PEDESTAL TABLE.  
 
1059. (2) TWIN SIZE BOBBIN HEAD AND 

FOOTBOARDS.  
 
1060. CONTINENTAL PAINTED SIDE TABLE, 

WINE TABLE AND A CORNER CHAIR.  
 
1061. OAK SIDE TABLE & UMBRELLA 

STAND.  
 
1062. CONTEMPORARY ENTERTAINMENT 

CABINET WITH GLASS DOORS.  
 
1063. GLASS TOP 2-TIER METAL TABLE.  

 
1064. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 5 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS. (4 MATCHING).  

 
1065. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1066. FAUX POTTED PLANT AND ASIAN 

ROCK SCULPTURE.  
 
1067. ASIAN BLACK LOW CABINET WITH 4 

DOORS.  
 

1068. PAIR OF CONTEMPORARY 
ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

 
1069. MID 20TH C. BURGUNDY LOVESEAT.  

 
1070. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE AND 

SCROLL WROUGHT METAL BASE.  
 
1071. (2) ARTHUR SCHOTT 19TH C. 

CABINET PLATES.  
 
1072. (3) POLISHED PEWTER 

SOUTHWESTERN BOWLS, PLATTERS 
AND SHALLOW PAN.  

 
1073. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
1074. GROUP OF ART AND TRAVEL BOOKS.  

 
1075. MID CENTURY BURGUNDY 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
1076. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1077. OAK PARQUET TOP EXTENDING 

DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

 
1078. CONTEMPORARY ROLLING TROLLEY 

WITH REMOVABLE SERVING TRAYS.  
 
1079. MAHOGANY DROP SIDE OCCASIONAL 

TABLE WITH SINGLE DRAWER AND 
LEATHER INSET TOP.  

 
1080. SQUARE WOOD AND BRASS FRAMED 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
1081. CONTEMPORARY BEIGE 

UPHOLSTERED 7 FT. SOFA.  
 
1082. J. SWIFT & SON LONDON CIRCA 

1900 COMPOUND MICROSCOPE WITH 
EYEPIECES AND CASE.  

 
1083. CONTEMPORARY MAHOGANY END 

TABLE CABINET.  
 
1084. HICKORY & WHITE FURN. BEIGE 

UPHOLSTERED SOFA.  
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1085. OAK CIRCULAR PEDESTAL DINING 
TABLE AND 4 CHAIRS WITH RED 
SUEDE UPHOLSTERED SEATS.  

 
1086. EXTENSIVE PFALTZGRAFF POTTERY 

DINNER SERVICE.  
 
1087. (3) BOXES OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
1088. (3) LONG BOXES OF ASSTD. 

COMICS.  
 
1089. GROUP OF (8) BOXES OF SPORTS 

TRADING CARDS.  
 
1090. GROUP OF "FRUIT BOX" AMERICANA 

ART.  
 
1091. (7) BOXES OF BASEBALL TRADING 

CARDS.  
 
1092. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
1093. ASIAN BRASS LIDDED BOWL WITH 

PIERCED BASE AND ROOSTER 
DECORATION.  

 
1094. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL TABLE. 

23" X 29" X 29".  
 
1095. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 

LAMP.  
 
1096. (3) SHUKO FUKUSHIMA PAINTINGS 

ON PAPER. LANDSCAPE, BIRDS ON A 
TREE. SIGNED. IMAGE: 15" X 5.5".  

 
1097. THOMASVILLE 2-DRAWER, 4-DOOR 

BUFFET.  
 
1098. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
1099. (2) TURNED WOOD TABLE LAMPS.  

 
1100. CIRCA 1930S OAK GENTLEMEN'S 

CHEST.  
 
1101. MODERN DESIGN BOOKSHELF UNIT 

WITH 4 DRAWERS.  
 
1102. SET OF (3) ETHAN ALLEN SWIVEL 

COUNTER CHAIRS.  

1103. PAIR OF EMBOSSED METAL CANDLE 
STICK TABLE LAMPS.  

 
1104. ANTIQUE HARD WOOD RUSH SEATED 

CHILD'S CHAIR.  
 
1105. ANTIQUE MAHOGANY DESK.  

 
1106. EASTLAKE RECTANGULAR SIDE 

TABLE. 28.5" TALL.  
 
1107. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
1108. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
1109. SILIK ITALY "GIOVE" EXECUTIVE 

DESK. ORANGE LEATHER INSET TOP 
IN 3 PANELS WITH 9 DRAWERS. 
WITH MATCHING BUTTON TUFT 
CHAIR. MONOGRAMMED. DESK: 80" 
X 36" X 32".  

 
1110. ACRYLIC ON CANVAS, FLORAL 

ABSTRACT, SIGNED E. LIMON.  
 
1111. MAPLE DROP FRONT WRITING DESK. 

CAL. FURNITURE. PILGRIM FINISH 
20TH C.  

 
1112. KNOTTED PINE 4-SHELF BOOKCASE. 

(5 FT. TALL).  
 
1113. KNOTTED PINE 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
1114. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
1115. BENTWOOD CANE SEAT SIDE CHAIR.  

 
1116. BUTTON TUFT VANITY BENCH ON 

QUEEN ANNE LEGS.  
 
1117. SQUARE BRASS AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
1118. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 

TABLE.  
 
1119. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 

GREEN LEATHER INSET TOP. LOCKS 
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MARKED HOBBS & CO. LONDON. 57" 
X 42" X 31".  

 
1120. PINE 2-DOOR WARDROBE.  

 
1121. SET OF (3) MODERN DESIGN 

BOOKCASES.  
 
1122. ANTIQUE PINE 7-FT. SPECIMEN 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
1123. "GOLDEN" BURGUNDY VINYL 

UPHOLSTERED RECLINER.  
 
1124. THOMASVILLE RATTAN 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
1125. PAIR OF BLUE AND WHITE GLAZE 

POTTERY TABLE LAMPS.  
 
1126. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  

 
1127. MAHOGANY 11-DRAWER DRESSER 

AND A PAIR OF 4-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
1128. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

WRITING DESK.  
 
1129. EARLY 20TH C. 2-DOOR, 6-DRAWER 

GENTLEMAN'S WARDROBE.  
 
1130. 19TH C. AMERICAN ROSEWOOD 

SECRETARY BOOKCASE. DOUBLE 
GLAZED DOOR BOOKCASE WITH 
EAGLE PEDIMENT OVER A CYLINDER 
ROLL TOP AND 4-DRAWER BASE. 
CIRCA 1880.  

 
1131. CONTINENTAL MAHOGANY BUFFET 

DEUX CORPS. CARVED FLUTED 
COLUMNS, SPINDLE TURNED 
GALLERY SHELVES, CARVED MASK 
AND GARLAND PANEL DOOR. CIRCA 
1900.  

 
1132. KNOTTED PINE 4-SHELF BOOKCASE. 

6 FT. TALL.  
 
1133. DREXEL VELERO CHINA DISPLAY 

CABINET.  
 
1134. BEACON HALL PARQUET TOP COFFEE 

TABLE.  
 

1135. CONTEMPORARY 9-DRAWER 
DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
1136. COUNTRY PINE STYLE 2-DOOR 

WARDROBE WITH 3 DRAWERS.  
 
1137. PAIR OF RATTAN FOLDING CHAIRS.  

 
1138. BEAR AND SWAN SCULPTURES.  

 
1139. MAPLE 7-DRAWER LINGERIE CHEST 

AND A 3-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
1140. TEAK 7 FT. BOOKCASE.  

 
1141. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
1142. (4) ORIENTAL SCROLLS, 

CALLIGRAPHY.  
 
1143. GROUP OF SMALL FRAMED 

ETCHINGS LANDSCAPE, 
ARCHITECTURE AND PORTRAIT. (6).  

 
1144. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  

 
1145. (2) VINTAGE FLOOR LAMPS AND A 

FLOOR STANDING CANDLE HOLDER.  
 
1146. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
1147. GROUP OF 5 DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
1148. MAHOGANY PIE CRUST TILT TOP 

TABLE ON TURNED PEDESTAL AND 
BALL AND CLAW FEET. 21" DIA.  

 
1149. METAL SECURITY CABINET WITH 

MULTIPLE DRAWERS AND LOCKS.  
 
1150. CHERRY WOOD CIRCULAR SIDE 

TABLE.  
 
1151. CONTEMPORARY TEAK 2-DRAWER 

FILE CABINET.  
 
1152. MID 20TH C. MAHOGANY DROP SIDE 

COFFEE TABLE.  
 
1153. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
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1154. LARGE FRAMED MIRROR.  
 
1155. VASE FORM TABLE LAMP.  

 
1156. CIRCA 1930S WALNUT DISPLAY 

CABINET WITH PAINT DECORATED 
MEDALLION PANEL CABINET DOOR.  

 
1157. CONTEMPORARY OAK 4-DRAWER 

DESK WITH UPPER BOOKCASE.  
 
1158. CONTEMPORARY 2-DOOR LINEN 

PRESS / ARMOIRE WITH 3 SHELVES.  
 
1159. RED UPHOLSTERED BUTTON TUFT 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
1160. PAIR OF OAK, CANE AND GLASS 

SHELF ETAGERES.  
 
1161. FRENCH OAK 2-DOOR ARMOIRE 

WITH BEVELED MIRROR DOORS.  
 
1162. MAHOGANY CARVED FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
1163. (3) PHOTOGRAPHIC PRINTS OF 

ASIAN JUNKS. FRAMED.  
 
1164. 1930S OAK DINING SET; DRAW LEAF 

TABLE WITH 6 CHAIRS, 4-DOOR, 3-
DRAWER SIDEBOARD AND A COURT 
CUPBOARD.  

 
1165. (2) MODERN DESIGN AREA RUGS.  

 
1166. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS WITH 

HAND PAINTED FOLIATE 
DECORATION.  

 
1167. SHADOW BOXED WALL MIRROR.  

 
1168. WICKER CHAIR, TABLE AND STOOL.  

 
1169. NEW HOME TREADLE SEWING 

MACHINE IN OAK CABINET.  
 
1170. (2) SIDE CHAIRS.  

 
1171. CONTEMPORARY DESK / BOOKSHELF 

UNIT.  
 
1172. MAHOGANY PIE CRUST TILT TOP 

TABLE.  
 

1173. VINTAGE WHITE WICKER ROCKING 
CHAIR.  

 
1174. OAK 6-DOOR LAWYER'S BOOKCASE. 

88" TALL.  
 
1175. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  

 
1176. ENGLISH ART NOUVEAU MIRROR 

BACK SIDEBOARD.  
 
1177. (2) MODERNIST CHAIRS AND A 

STOOL.  
 
1178. OAK 3-DOOR, 2-SECTION 

WARDROBE.  
 
1179. ETHAN ALLEN WARDROBE.  

 
1180. PAIR OF 7-FT. WALNUT BOOKCASES.  

 
1181. TORO GREENMASTER 1000 21-INCH 

GRASS MOWER W/KAWASAKI FE120 
ENGINE.  

 
1182. VINTAGE GARDEN WHEEL BARROW.  

 
1183. INVACARE MANUAL WHEELCHAIR.  

 
1184. (2) PLASTIC MOLDED SIDE CHAIRS  

 
1185. GROUP OF FURNITURE (4).  

 
1186. MODERN DESIGN 6-DRAWER CHEST.  

 
1187. CRAFTSMAN 12-INCH BAND SAW / 

SANDER.  
 
1188. FAIRBANKS-MORSE SHOP SCALE.  

 
1189. (7+) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS, 

GLASS AND CHINA.  
 
1190. (2) BOXES OF SEASONAL 

DECORATIONS.  
 
1191. GROUP OF HOUSEHOLD 

FURNISHINGS  
 
1192. (5) BOXES OF DECORATIVE ITEMS.  

 
1193. LIFT TOP BLANKET CHEST.  

 
1194. ELMIRA STOVE WORKS CAST IRON 

KITCHEN WOOD STOVE. (REPRO).  
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1195. 8 FT. LONG METAL 5-SHELF BAKER'S 
RACK.  

 
1196. STEAMER TRUNK.  

 
1197. (2) A-FRAME LADDERS. 4 FT. & 6 FT.  

 
1198. GROUP OF TOOLS INCL. SKIL SAW, 

AIR TANK, VICE.  
 
1199. LARGE SHELF OF GARDEN AND HAND 

TOOLS.  
 
1200. GROUP OF WICKER BASKETS.  

 
1201. GROUP OF POWER TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
1202. (2) FOOTLOCKERS. (BLACK).  

 
1203. SHELF OF BACKPACKS.  

 
1204. GROUP OF CAMPING CHAIRS, TENT 

AND RELATED ITEMS.  
 
1205. JAPANESE PACHINKO MACHINE.  

 
1206. BRASS CLAD BRAZIER.  

 
1207. FRENCH CAST IRON GARDEN GATE 

(74" X 28") PLUS ONE OTHER.  
 
1208. PORTABLE INFANT CRIB IN 

CARRYING CASE.  
 
1209. GREEN MARBLE TOP CIRCULAR 

TABLE ON CAST IRON BASE.  
 
1210. BRASS FIREPLACE TOOLS AND 

FENDER.  
 
1211. KNAACK STORAGE CHEST WITH 

ROPES AND POWER CABLES ON 
DOLLY.  

 
1212. (2) FOOTLOCKERS.  

 
1213. KNAACK STORAGE BOX ON DOLLY 

AND YELLOW APPLIANCE DOLLY.  
 
1214. (3) METAL PATIO CHAIRS AND 

FOLDING TABLE.  
 
1215. (2) FOLDING CHAIRS.  

 

1216. (2) PATIO LOUNGERS AND 4 CHAIRS.  
 
1217. GROUP OF PATIO FURNITURE INCL. 2 

WEBBED LOUNGERS, 2 ARMCHAIRS 
AND A SIDE TABLE.  

 
1218. GREEN METAL 5-PC PATIO SUITE. 

LOVESEAT, 2 CHAIRS, SIDE TABLE 
AND SERVING TRAY TABLE.  

 
1219. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 

WEBBED CHAIRS.  
 
1220. GREEN METAL WORK TABLE WITH 4 

CHAIRS AND SIDE TABLE WITH 2 
CHAIRS.  

 
1221. ANGLE IRON WORK TABLE WITH 

UPHOLSTERED TOP.  
 
1222. (3) METAL PATIO CHAIRS WITH 

CUSHIONS AND A SIDE TABLE.  
 
1223. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 

HORSE SHOE BACK CHAIRS AND 
TEAL CUSHIONS.  

 
1224. (4) BROWN & JORDAN PATIO 

CHAIRS, 2 LOUNGERS AND 2 SIDE 
TABLES.  

 
1225. (4) BROWN & JORDAN PATIO CHAIRS 

WITH TABLE AND UMBRELLA  
 
1226. (2) CIRCULAR PATIO TABLES.  

 
1227. GROUP OF PATIO FURNITURE. (2 

ARMCHAIRS, 2 FOLDING CHAIRS 
AND 2 GLASS TOP TABLES).  

 
1228. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 

WEBBED CHAIRS.  
 
1229. (2) PATIO SIDE TABLES, WOOD 

WITH METAL BASE.  
 
 


